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„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

Rengeteg érdeklődőt von-
zott a szabadtéri parti, amit 
Ajka Város Önkormányzata, 
a Nagy László Városi Könyv-
tár és Szabadidő Központtal, 
illetve DJ. Herendi Zsolt-
tal közösen valósított meg. 
A  többféle igényt kielégítő 
zenei rendezvény 17 órától 
másnap hajnali 2-ig tartott, 
DJ. Herendi Zsolt, – a ren-
dezvény főszervezőjének és 
egyúttal házigazdájának – 
vezetésével. Este hat óra táj-
ban még csak gyülekeztek az 
emberek a parkolóban, így az 
Instrumental X hiába kevert 
mai zenéket, még nem tudta 
teljesen lázba hozni a közön-
séget. Egy-két bátor jelent-
kező táncra perdült, ám a 
többség még nem állt át „buli 
üzemmódba” a délutáni szi-
esztát követően.

A duót a ’90-es évek óta 

retróbulikban máig is gyak-
ran emlegetett Szomorú Sza-
muráj, vagyis Kozsó és az 
Ámokfutók követte a szín-
padon. Sokat nem kellett 
várni és a jelenlévők csápo-
lásba, éneklésbe fogtak. A 
Hold dala és a Meghalok egy 
csókodért gyors iramban re-
pítette vissza a közönséget 
időgép módjára nagyjából ti-
zenöt évvel ezelőttre. A pro-
dukcióból a nosztalgiázáson 
túl nem maradhatott el a 
közönségénekeltetés és a kö-
zös képkészítés sem. Személy 
szerint nekem úgy tűnt, hogy 
Kozsó fénye mintha már egy 
picit megkopott volna, bár 
valószínűleg csak én nőttem 
ki a szép-szerelmes számok-
ból, sokan ugyanis sorban 
álltak a sztársimogatóban, 
ahol autogram is járt az öle-
lés, vagy kézfogás mellé.

Az Ámokfutók után DJ. 
Dominique szórakoztatta to-
vább a közönséget egy feltur-
bózott mix-szel. Régi „klas�-
szikusokkal” indított, mint 
Tunyogi Orsi Ha lemegy a 
nap című slágere, vagy az 
azóta már kultikussá vált Az 
éjjel soha nem érhet véget a 
Soho Partytól. A retrótól a 
rockzenéken át a mai szerze-
ményekig vezetett az út, így 
Eddát, AC/DC-t, Hungáriát 
és a legfrissebb dallamokat 
is hallhatott az egyre inkább 
felfokozott hangulatban lévő 
tömeg. Nagy sikert arattak a 
leporolt régi slágerek és nap-
jaink zenéi is, pedig a publi-
kum itt még elég vegyes volt, 
az egészen fiataloktól, az 
idősebbekig. A lemezlovast 
magasba emelkedő telefonok 
fényével méltatták a jelenlé-
vők.

A sok szögletes fényforrás 
csalogatónak hatott, ugyanis 
célba vette Ajkát egy UFO. 
Pontosabban az UFO együt-
tes, a jól ismert Szerelem-
doktorral. Elhangzott a Tar-
zan és a Karibi party is, így a 
közönség egyből egy esőerdő 
tövében, vagy a tengerparton 

érezhette magát. Többen túl-
zásba is vitték a kalandozást, 
így a mentőknek bőven akadt 
munkája a Városligetben, 
amit az időről időre felhang-
zó sziréna is alátámasztott. 

Következőként a Groove-
house görgette tovább a ret-
ró-életérzést sok más mellett 
a Vándorral és a Hajnallal. 
A csapatot szerették a jelen-
lévők, így a közönségénekel-
tetés után a vissza! vissza! 
skandálás sem maradhatott 
el.

DJ. Herendi Zsolt retró és 
modern zenékkel folytatta a 
bulit, felváltva játszott min-
den közönségkedvencet, a 
régmúlttól napjainkig, hogy 
megalapozza a hangulatot a 
Katapult DJ őrült produkci-
ójához. A lemezlovas csapat 
este tizenegy után nem sok-
kal állította a fejére a Liget 
Fesztet közönségestől, min-
denestől. Szó szerint tom-
boltak a jelenlévők. Termé-
szetesen itt már a fiataloké 
volt a főszerep. Előkerültek 
a világító rudak, a konfetti 
ágyúk és a dj-k védjegyének 
számító torta is, ami ezúttal 
is egy szerencsés/szerencsét-
len (ez nézőpont kérdése) 
bulizó arcában kötött ki. A 
közönséget „megvette kiló-
ra” a formáció.

Végül DJ. Flower, azaz 
Voksán Virág hevítette a vég-
sőkig a hangulatot. Hajnali 
kettőig tolta a piros műkör-
mös szettet, hirdetve a zenét, 
ami szabaddá tesz.

DJ. Herendi Zsolt sikeres-
nek értékelte a rendezvényt, 
ahol generációs szakadékok 
nélkül nem csak egyik, vagy 
másik korcsoport érezhette 
jól magát, hanem mindenki. 
Kérdésünkre elmondta, hogy 
a Liget Feszt ismét különle-
ges szórakozási formát biz-
tosított a város szívében, így 
biztosan lesz folytatás.

SzR.
(Fotó: Györkös)

LIGET FESZT    Rengeteg érdeklődőt vonzott a szabadtéri parti

Világító telefonok az éjszakában
és torta a fejbe

Új kosárcsarnok épül

Az összekarolós, egymás vállát átfogó lassú klasszi-
kusoktól, egészen az extázis határáig jutottak a Liget 
Feszt résztvevői szeptember 9-én az ajkai strand par-
kolóban, ahol idén már harmadjára rendezték meg az 
ingyenes nyárzáró bulit. Világító rudakból, mindenki 
által dúdolt retró slágerekből és extrémitásokból is bő-
ven jutott a közönségnek az este folyamán.

Közeleg a bűvös határidő, a Bakonyi Erőmű Zrt. feldarabolása és 
az ajkai telephely eladása. Az események felpörögni látszanak. Az 
előzményekhez írhatjuk Ajka város és az erőmű vezetése közötti, 
sokszor a bíróságon végződő vitát, az „Elegünk van a koromból 
Ajkán!” FB csoport szívós, kitartó tevékenységét, és a városi köz-
gyűlésben lezajlott, végeláthatatlan szócsatákat. Sajnos, nem so-
rolhatjuk az előzményekhez Fenyvesi Zoltán ajkai lakos nyilvános 
kifakadásait és kirohanásait a környezetszennyezők ellen, mert ő 
az ellenőrizhetetlen hátterű és eredményű, zárt ajtók mögött folyó 
tárgyalások híve. Hírek szerint az elmúlt években többet aggódott 
a Balaton-felvidéki szürkemarha-állomány fennmaradása, mint az 
ajkaiak környezetszennyezési problémái miatt...

Ez persze sokaknak szemet szúrt, de ahelyett, hogy keseregtek volna 
emiatt, tették a dolgukat. Például Rig Lajos országgyűlési képviselő, aki 
nem átallott írásbeli kérdést intézni Fazekas Sándor illetékes minisz-
terhez, tudakolván, meddig tartható fenn az az állapot, hogy környe-
zetvédelmi hatóságok szemet hunynak a nyilvánvaló környezetszen�-
nyezés felett. Rig munkájának – ahogyan az Ajka TV és az Ajkai Szó 
Online is beszámolt róla – az utóbbi hetekben-napokban kezd konkrét 
eredménye mutatkozni azzal, hogy a főhatóságnak „szavát vette”: az 
eddiginél pontosabb és a gyakorlatot jobban tükröző méréseket fog-
nak folytatni, mégpedig a lakosság bevonásával. Nem csak akkor, ami-
kor éppen szünetel a pernyehullás, hanem annak idején is. (Minden-
nek megvan a maga ideje, állítja Salamon király a Bibliában, de nem 
teszi hozzá, hogy „a pernyehullásnak is...”)

A múlt pénteken, rossz szokását megtörve, Fenyvesi Zoltán Fi-
desz-KDNP választókerületi elnök is kiállt a nyilvánosság elé, látván, 
hogy az ajkaiak többet panaszkodnak a pernyehullás miatt, mint az 
általa hőn védelmezett szürkemarhák. Őszintén elmondta, hogy lebe-
csüli Schwartz Béla polgármester és Rig Lajos erőfeszítéseit, és a „harc” 
helyett a tárgyalások híve. (Mintha a Fidesz protokoll éppen az ellen-
kezőjét sugallná, de ebbe most ne menjünk bele...) Állítólag megbe-
széléseket is folytatott a Veolia Zrt. meghatározó döntéshozóival, akik 
– erre – vállalták is, hogy megoldják a szálló por és korom okozta prob-
lémákat. (Ehhez több évre lesz szükség – tette hozzá Ravasz Tibor Fi-
desz frakcióvezető.) Az, hogy Schwartz Béla másfél év alatt kétszer ta-
lálkozott, azaz tárgyalt a Veolia Zrt. vezetőivel, most szóba sem került.

Információink szerint az alapszerződést a Veolia már idén február-
ban aláírta, amikor döntéshozói még azt sem tudták, ki az a Fenyvesi 
Zoltán, és mindezt csak azért tehették, mert valóban vállalkoznak a 
forint milliárdokat emésztő környezetvédelmi feladatra. Lehet, hogy 
a Fidesz megint hazudott az ajkai erőmű környezetszennyezési ügyé-
ben?

Mindenesetre, amit tehetünk, hogy megvárjuk az új tulajdonos e 
hónap végére várható hivatalos közleményét, amely minden bizonnyal 
kitér majd az ajkaiakat leginkább érdeklő problémakör megoldására 
is. Addig is – ha lehet üzenni – azt üzenjük a Veolia vezetőinek, való-
színűleg bírva egyetértésüket, hogy Ajka többet érdemel a környezet-
szennyezésnél.� L. S.

PERNYEHULLÁS
Isa pur és homou vogymuk.
Hülyék nem vogymuk.

AJKA TÖBBET
ÉRDEMEL

KÖZÖSEN KÖZÜGYEINKRŐL
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Húsz év sikerei
Családi nappal, egész napos együttléttel, vendéglátással ünnepel-
te fennállása huszadik évfordulóját a Plastiflex Kft. A könnyűipari 
vállalkozás az ipari park legrégebben működő cége. Üregi József 
ügyvezetőtől megtudtuk, hogy ők költöztek be másodikként az 
ipari parkba. Az első beköltöző, egy olasz cipőipari vállalkozás 
már rég befejezte a tevékenységét. A Plastiflex ma 35 főt foglal-
koztat, mezőgazdaságban használt zsákokat varrnak egy műsza-
kos munkarendben, reggel hat órától délután kettőig. Az irodai 
dolgozók munkaideje 8 és 16 óra között van. A zsákok 70 száza-
lékát exportálják az uniós országokba vagy Svájcba. Az ügyvezető 
legfőbb problémaként a munkaerőhiányt említette. Tíz főt azon-
nal tudnának foglalkoztatni, de nincs jelentkező. Ajkán ezzel a leg-
több munkáltató találkozik, ugyanis míg az ország több területén 
munkanélküliség van, városunkban már munkaerőhiány. 
A családi napon nem csak a jelenlegi dolgozók vettek részt csa-
ládostól, hanem a nyugdíjasokat is meghívták. A gyerekeket lég-
várral, játékokkal fogadták, mindenkit vendégül láttak, délután 
hastánc és élő zene szórakoztatta a meghívottakat.� (ta)

Egyre népszerűbb a kosárlabda sport Ajkán. Most már biztos, hogy 
kosárlabda csarnok is épül a városban a régi Mikes utcai iskola 
illetve volt óvodaépület helyén, így a sportág szerelmesei nem-
sokára birtokba vehetik új fellegvárukat. Az új sportlétesítmény 
a Hit Gyülekezete beruházásában készül. A beruházás forrását 
sikeres előkészítő munkát követően TAO-pályázaton nyerte el a 
Szent Pál Akadémia Hit Gyülekezet Sportegyesülete, de ez egye-
lőre csak egy lehetőség. Ennek kiaknázásában, helyi vállalkozók 
bevonásával, az önkormányzat nyújthat segítséget. 
A bontást úgy végzik, hogy az a környezet számára a lehető legke-
vesebb terhelést jelentse, a kiporzást vizes locsolással akadályoz-
zák meg, a bontási törmeléket pedig nem helyben, hanem egy 
erre kijelölt telephelyen dolgozzák fel. Az építkezés befejezése, 
vagyis az új kosárlabda csarnok átadása 2018-ra várható. (Bő-

vebben: www.ajkatv.hu)� (Fotó: Györkös)

Magyar Dal Napja
Padragkúton
A Bányász Kulturális Egyesület tisz-
telettel és szeretettel meghívja Önt 
és kedves családját a Magyar Dal 
Napja alkalmából szeptember 24-
én (vasárnap) 15 órakor kezdődő 
rendezvényükre a padragkúti mű-
velődési házba. Ünnepi köszöntőt 
mond Puskás Károly önkormányza-
ti képviselő.

AJÁNLÓ
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A szépkorú asszony el-
mondta, hogy dolgos élet van a 
háta mögött, az évek alatt sok 
munkában volt része. Főleg az 
állattartást és a házimunkákat 
említette, amiben egytől egyig 
helyt kellett állnia, édesanyja 
ugyanis beteges volt, így már 
kislányként is sokat segített a 
ház körül és ápolta őt.

– Szerintem a hosszú élet 
titka a munka és a józan élet. 
Nem fogyasztok alkoholt, 
ám annál több időt töltök a 
kertben, ez éltet. Gyermekko-
romban elláttam az állatokat, 
megfejtem a teheneket, trá-
gyáztam az istállót és sámlin 
dagasztottam a kenyeret, mert 

eleinte fel sem értem a teknőt. 
Megtanultam mindent, amire 
a háztartás vezetésénél szük-
ség volt, így nekem máig ez a 
természetes – mesélte vendé-
geinek a családi házban az ün-
nepelt. Mellette az asztal ros-
kadozott a virágcsokroktól, 
ajándékoktól és csomagoktól. 
Nemhiába, a család becsüli és 
tiszteli Marika nénit, aki máig 
süt-főz, tevékenykedik. A vá-
rosi küldöttséget például saját 
készítésű sajtos rúddal ejtette 
ámulatba.

Az idős, de rendkívül fitt 
asszonyt dr. Horváth József al-
polgármester és Péntek Mag-
dolna, az Ajkai Közös Önkor-

mányzati Hivatal Szociális és 
Igazgatási Irodájának vezetője 
miniszteri oklevéllel és virág-
csokorral köszöntötte a jeles 
napon, a család jelenlétében.

Az ünnepségen az alpol-
gármester felidézte Marika 
néni életútját, amiből kide-
rült, hogy a néninek valóban 
dolgos életművet adott a sors. 
Palotai Mária néven 1927. au-
gusztus 26-án Tósokberénden 
látta meg a napvilágot, édes-
apja üvegcsiszoló, édesanyja 
háztartásbeli volt. Bátyjával 
hamar megismerték a kétkezi 
munkát édesanyjuk betegsége 
miatt. A kislány az elemi isko-
la elvégzése után rögtön dol-
gozni kezdett az Állami Gaz-
daságban és a beréndi major-
ban. A férje Lőrinte-pusztáról 
származott, sokszor átjárt 
bálba Tósokra, így ismerked-

tek meg. 1952-ben házasságot 
kötöttek, majd a szülői ház-
ba költöztek, ahol a néni ma 
is él fiával. A párnak három 
gyermeke született: 1953-ban 
Hajnalka, 1955-ben Mária és 
1960-ban Ferenc.

1969-ben a tósoki Cipő 
Ktsz-ben folytatta a munkát 
Mária, egészen az 1981-es 
nyugdíjazásáig ott dolgozott. 
Nyugdíjas évei alatt öt éven 
át a Hotel Étterem konyháján 
foglalkoztatták. A férje bá-
nyász volt, 1996-ban halt meg.

Marika néninek négy lány 
unokája és öt fiú dédunokája 
van. A gyermekei és az uno-
kák, dédunokák többsége is 
Ajkán él, így gyakran talál-
koznak. 

Marika néni munka után a 
kertet művelte, állatokat gon-
dozott és a mai napig ezt teszi 
minden nap. A háztartást is 
ő vezeti. A telet nem szereti, 
mert akkor nem lehet a kert-
ben tevékenykedni. Az újsá-
gokat minden nap elolvassa, 
szemüveg nélkül! Memóriája 
máig jó.

Aktívan éli a mindennapja-
it, sosem volt beteges. A vér-
nyomása ugyan ingadozik, 
és az ízületei fájnak, ám nagy 
szeretettel és tapasztalattal 
süt. Pogácsáit, süteményeit 
nemcsak a család imádja, ha-
nem a tósokiak is. Legutóbb 
díjnyertes finomságot készí-
tett, amit azóta is emlegetnek 
városszerte. Fittségét bárme-
lyik fiatal megirigyelheti, ven-
dégeit például kertjébe is bein-
vitálta, ahol látszott a befekte-
tett sok munka és erőfeszítés. 
Takaros udvar, rendes ház és 
ez így van jól.

SzR.

A kert az ő szentélye Német tájakon
jártak

Az Üveggyári Ifi Flotta
nyári kóborlásai

Büszkén mutatja kertjét az alpolgármesternek Marika néni� (Fotó. Györkös)

A természet szeretete, a család és a munka tartják jó 
karban Hajdú Ferencnét vagy, ahogy a Juhar soron so-
kan ismerik, Marika nénit, akit a kilencvenedik szüle-
tésnapja alkalmából köszöntöttek.

Négytagú ajkai delegáció lá-
togatott el szeptember elején 
Unnába, hogy erősítsék a test-
vérvárosi kapcsolatot a német 
településsel.

Városunkat Schwartz Béla 
polgármester, Pad Ferenc ön-
kormányzati képviselő, Stein-
bach Lászlóné, a Vizikék-Zöl-
dikék Óvoda óvodavezetője és 
Mihályi Melinda, a Szociális 
Szolgáltató és Gondozási Köz-
pont igazgatója képviselte.

A látogatás alkalmával nem-
csak Unna, hanem a környék 
értékeit is megismerték a kül-
döttség tagjai. Jártak Düssel-
dorfban és Soestben is. Részt 
vettek a hagyományosan meg-
rendezett Altar Markt – Stad-
fest és a Kirchplatz – Enkirch 

borfalu megnyitóján, ahol az aj-
kai polgárok üzenetét Schwartz 
Béla polgármester németül adta 
át a vendéglátóknak – tudtuk 
meg Mihályi Melindától, aki 
szerint szívélyes vendéglátás-
ban volt részük.

A városnézésen, ismeretszer-
zésen túl természetesen szak-
mai egyeztetések is zajlottak. 
A jövőbeni együttműködést 
segítő javaslatokat beszélték át 
a találkozó alkalmával a szak-
emberek, így várhatóan további 
tanácskozások lesznek például 
az energetika területén, meg-
alapozván a közös részvételt 
pályázatokban, nemzetközi 
projektekben.

SzR.

Az ajkai delegáció Unnában

Szorgalmas háziasszonyok 
sütötték a dödöllét, a lángost, 
főzték a gulyást és töltötték 
káposztalevélbe a húsgombó-
cot. A Nosztalgia nyugdíjas 
klub augusztus 26-án délután 
tartotta az első alkalommal 
meghirdetett dödölle feszti-
vált Bódén, a közösségi ház 
előtti téren.

A programot nyárbúcsúzta-
tó együttlétnek is tervezte az 
idén alakulása 25. évét ünnep-
lő civil szervezet, a megjelent 
több száz érdeklődő a nyár kö-
zepén érezhette magát, a hő-
mérő higanyszála ugyanis 33 
fokig emelkedett. Aki tehette, 
az árnyékba húzódott. A szer-
vezők a sörpadok fölé sátrat 
állítottak. Akinek ott nem 
jutott hely, a fák árnyékába 
húzódott. A műsort minden-
honnan jól lehetett hallani, 
a szervezők a megfelelő han-
gosításról is gondoskodtak. 
Még a vendégek érkezése előtt 
a főzéshez felállított sátrat a 
bolgárkertben a tagok által 
megtermelt zöldségekkel dí-
szítették ki. A másik oldalon a 
Bódén termett gyümölcsöket, 
az azokból készült lekvárokat, 
szörpöket állították ki. Kós-
tolni is lehetett mindegyikből. 
A szörpöket a helyi Cserményi 

Virág készítette. A bolgárkert-
ben termelt zöldségekből salá-
tákat készítettek és kínáltak. 
Szimeiszter Imrénétől, aki 17 
éve vezeti a klubot, megtud-
tuk, hogy a város 18 civil szer-
vezetét hívták meg, és bár-
honnan szeretettel fogadták az 
érdeklődőket. A meghirdetett 
kezdési időpontban, két óra-
kor, már több százan voltak, 
de egyre csak érkeztek az ér-
deklődők. A nap folyamán so-
kat segítettek a Diabetesz klub 
tagjai, akikkel a nosztalgiások 
a bolgárkertben végzett mun-
ka során barátkoztak össze. 
Azóta rendszeresen látogatják 
egymás programjait, tanulnak 
egymástól. 

Schwartz Béla polgármes-
ter ünnepi köszöntőjében el-
mondta, hogy a bolgárkertet a 
városi tulajdonba került egy-
kori Videoton pályán hozták 
létre. Az elnevezés a hagyo-
mányőrzésre utal, ugyanis 
egykor Bódé volt Ajka élés-
kamrája, ahol bolgárkertészek 
termeltek jó minőségű zöldsé-
get és gyümölcsöt. A Bolgár-
kertben egyesületek, családok, 
közösségek díjmentesen igé-
nyelhetnek területet, termel-
hetnek, közben átadhatják 
egymásnak a tapasztalatai-

kat. A területen nem csupán 
gazdálkodás folyik, hanem 
közösségi tér és sportközpont 
funkcióját is betölti. Most ké-
szül a dobópálya, amely ritka-
ságszámba megy az Ajkához 
hasonló lélekszámú települé-
seken. Bódé is sokat fejlődött 
az elmúlt 15 évben. Kapott 
közösségi házat, amelyet a 
nyugdíjasklub megtölt élettel, 
programokat szervez, és ös�-
szetartó közösséget épít. Ki-
épült a szennyvízcsatorna, az 
utak, készült új lakónegyed. A 
városvezetés kéri és figyelem-
be veszi a lakosság kéréseit, 
igényeit a fejlesztéseknél.

Gerencsér Hilda, a telepü-
lésrész önkormányzati kép-
viselője méltatta Szimeiszter 
Imréné közösségépítő és ha-
gyományőrző tevékenységét.

Szimeiszterné megköszönte 
tagtársainak az egész szezon-
ban végzett tevékenységüket, 
majd hozzátette, hogy jövőre 
nagyobb területen folytatják 
a munkát. Az idén fia, ifj. Szi-
meiszter Imre, 350 palántát 
adott a klubnak.

A klubtagok a bolgárkert 
terméséből megajándékozták 
a polgármestert. A település-
részért hosszú időn át sokat 
tett Borbély István, Borbély Ist-

vánné, Fazakas Ibolya, Máthé 
Lajosné, Darmó Istvánné, 
Majer Ferenc, Klein Józsefné, 
Döbröntei Lászlóné, Borbély 
Jenő, Garami Sándorné, Szi-
meiszter Imre és Szimeiszter 
Imréné a város ajándékát vette 
át Schwartz Bélától. 

A fesztiválon az Orchidea 
nyugdíjasklub tagjai count-
ry táncot adtak elő, az ajkai 
Bányász Fúvószenekar adott 
műsort, majd a veszprémi 
Pannon Várszínház művésze, 
Keresztesi Tibor énekelt régi 
slágereket és operett dalokat, 
majd Szimeiszter Imre zenélt. 

A szervezők a műsort kö-
vetően mindenkit vendégül 
láttak. Szimeiszter Imréné 
kérdésünkre elmondta, hogy a 
klub célja a régi falusi gasztro-
nómiai értékek megismerte-
tése és továbbadása. Az ősszel 
megtartják a hagyományos 
lecsófőzést és szilvalekvár-be-
főzést. Készítenek szilvás 
gombócot is, és tervezik, hogy 
az iskolásokat is meghívják a 
programra. Jártak már náluk 
a tollfosztáson a honismeret 
iránt érdeklődő gyerekek, aki-
ket kukoricaprószával kínál-
tak. A prósza számukra addig 
ismeretlen étel volt.

(tisler)

Dödölle fesztivál nyugdíjasok
country táncával és operettel

Az Üveggyári Ifi Flotta evezősei jól 
kihasználták az idei nyár vízre csá-
bító időjárását. Az egyesület prog-
ramjairól a csapat vezetője, Ozorai 
Sándor tájékoztatta lapunkat.
Megtudtuk tőle, hogy az idény már 
május 12-én elkezdődött számuk-
ra, amikor vacsorával fogadták 
százhalombattai barátaikat a rá-
bahidvégi táborozóhelyen, majd 
megbeszélték a következő két nap 
programjait.
Az első napon Körmendről indul-
tak. A nagy Dunához szokott battai 
evezősöket hiába figyelmeztették 
az ajkaiak a Rába folyó hirtelen 
kanyarjaira és bedőlt fáira, sajnos 
a borulásokat nem tudták elke-
rülni. Szerencsére volt náluk váltó 
ruha. Huszonnyolc folyamkilomé-
ter evezés után, sok élménnyel 
gazdagodva, Püspökmolnárinál a 
kenukat az autókra felrakva fejez-
ték be a vízi túrát. Másnap hazafe-
lé indulva a közeli Jeli arborétumot 
is felkeresték. Megcsodálták a nyí-
ló rododendron virágokat, és fel-
keresték Ambrózy István szobrát 
is, majd a hatalmas fenyők alatt 
gyalogolva a hét forráshoz érkezve 
fejezték be a túrát.
Következő vizes programjuk, egy 
tiszai vándortúra volt. A Nagycsa-
ládosok Veszprémi Egyesülete fel-
kérte az ajkai evezősöket. hogy kí-
sérjék el őket a Tiszamogyoróstól 
Tiszalucig meghirdetett vízi túrára.
Negyvenen, kilenc kenuval és egy 
katamarán kísérő hajival indultak 
Tiszamogyorósról július 30-án. A 
résztvevőket több család tagjai, 
hét évestől a hetvenöt évesig, 
alkották. Erre a napra 34 fkm-t 
kellett teljesíteniük, ebből 24 fkm 
az ukrán – magyar határszakasz 
volt. Közben egy gyönyörű homok-
padnál megálltak fürödni. A késő 
délutáni órákban érkeztek Tuzsér-
ra, ahol finom vacsorával várták a 
fáradt evezősöket. Második nap 
a bőséges reggeli elfogyasztása 
után indultak Dombrád felé. Köz-
ben minden homokpadon megáll-
tak egy kis fürdésre. Harmadik nap 
egy közös fotózás után indult az 
evezés. Útjuk során ahol lehetett, 
ezúttal is megálltak fürdeni. Majd 
egy homokpadnál a mentőmel-
lények felvételét is gyakorolták. 
Negyedik napon a Gávavencsel-
lői-tavon szálltak vízre. Egy szép 

homokpadon még a vízi gúla fel-
építését is kipróbálták. Ötödik nap 
szép napos idő és finom reggeli 
várta a tokaji kempingben ébredő 
evezősöket. Indulás után egy érde-
kes élménybe volt részük, a kis ka-
tamarán csónakjukkal egy, a part-
hoz kikötött hatalmas katamarán 
alatt eveztek át. Huszonnégy fkm 
evezés után a Feketeszakáll kem-
ping strandjánál kötöttek ki. Más-
nap korán volt ébresztő és vízre 
szállás, mert a tiszalöki zsilipezés-
hez kilenc órára kellett érkezni. A 
zsilipkamrába beevezve, a kapu 
záródott, majd öt méter süllyedés 
után az alsó kapu kinyílt és kievez-
tek. Utolsó táborhelyük felé evez-
ve a mentőmellényes vontatást 
is kipróbálták, majd egy kis tiszai 
iszapfürdőzést kipróbálva, 150 
fkm evezés után fejezték be a vízi 
vándortúrát.
Az ajkai vízi túrázok egy kis csa-
pata úgy döntött, hogy egy szép 
nyárvégi hétvégét kihasználva le-
eveznek Rajkától Győrzámolyig a 
Mosoni-Dunán.
Augusztus 25-én délután érkeztek 
Rajkára, ahol tábort vertek. Más-
nap jó vízállásnál, ragyogó időben 
indultak. 28 fkm-t evezve a Halá-
szi-hidat megpillantva, először a 
település strandját próbálták ki. 
Majd a kempingben egy lecsós 
vacsora elfogyasztása után nyugo-
vóra tértek. Másnap egy kis nyári 
zápor ébresztette a túrázókat. Ám 
a Nap hamar kisütött és elindul-
tak. Mosonmagyaróvárt elhagyva 
egy keresztgáthoz érkeztek, amit 
egy kiépített surranón küzdöttek 
le. Harminchat fkm evezés után a 
Szigetköz kempingnél kötöttek ki. 
Következő nap Dunaszentpál felé 
evezve félúton, egy szép vízparton, 
egy kis pihenőt tartottak. Tovább 
evezve egy vadkacsa telepet is 
megpillantottak. A kempingbe ér-
kezve finom vacsorát főztek, és 
még egy kis fürdésre is maradt 
idejük.
Szép napkelte ébresztette, az in-
duló túrázókat. Először virágzó 
vízitök mező mellett eveztek el, 
Majd a szépen kiépített Kunszi-
getnél megebédeltek. Kilencven-
hét fkm evezés után érkeztek 
Győrzámolyra, ahol úgy búcsúz-
tak: Októberben a Rába vízi túrán 
találkozunk!
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A Hubertus Erdei Isko-
lában tartott csillagász be-
mutatót egy erdélyi művé-
szeti tábor többnyire felsős 
diákjainak az Úrkúti Csil-
lagászati Klub két tagja a 
közelmúltban, amely több 
szempontból is érdekesre 
sikeredett.

A fiatalok gitárszóval és 
dallal fogadták Ivanics Fe-
rencet, illetve Ivanics-Ri-
eger Klaudiát, a csillagász 
pár legnagyobb meglepe-
tésére. A kedves köszön-
tés nem maradhatott vi-
szonzatlanul, ezért Ferenc 
és Klaudia izgalmas esti 
programot állított össze 
előadással, meteorit vizs-
gálattal és mikroszkópos 
bemutatóval. A csoport 
tagjai és kísérő tanára-
ik őszinte érdeklődéssel 
vették kézbe a világűrből 
származó mintákat.

Sötétedéskor pedig tá-
vcsövezés várt a művész-
palántákra, amelynek 
részeként az ifjak megcso-
dálhatták a Szaturnuszt, 
néhány kettőscsillagot és 
az M13 gömbhalmazt is. 

A megszokottól eltérő 
időpontban tartotta az 
Úrkúti Csillagászati Klub 
(ÚCsK) a havi klubfog-
lalkozását a Babucsa Civil 
Házban, ugyanis augusz-
tus 7-én (hétfőn) részleges 
holdfogyatkozást lehetett 
megfigyelni, amiről nem 
akartak lemaradni.

Ivanics Ferenc klubveze-
tőtől megtudtuk, hogy a 
Föld árnyéka nagyjából a 
Hold negyedét takarta el 
aznap. Ám mielőtt ponto-
sabb információkat osztott 
volna meg a hallgatósággal 
az égi jelenséget illetően, 
előtte még tartott egy előa-
dást általánosságokban 
a holdfogyatkozásokról, 
amelyeket „gyakorlatban” 
Veisz András be is mutatott 
egy fogyatkozás-szimulá-
tor segítségével.

A jelenlévő gyerekek és 
felnőttek nagy örömmel 
szemlélték, illetve próbál-
ták ki az eszközt. Nyolc 
óra után a klub minden 
tagja kivonult a civil ház-
ból, hogy együtt várják a 
Hold megjelenését. A je-

lenséget 20 óra 29 perctől 
lehetett megfigyelni. A 
látványosságot öt távcső 
(két nagy, két kicsi és egy 
kis binokulár) segítségé-
vel vizsgálták a tagok, sőt 
fényképezőgépekkel is 
rögzítették.

A ritkának mondható 
jelenséget nagy érdeklődés 
övezte, közel ötvenen vet-
tek részt a foglalkozáson, 
amit a fogyatkozást köve-
tően Jupiter-, és Szatur-
nusz-észleléssel zártak.

Közel kilencvenen láto-
gattak el a Perseida-ma-
ximum éjszakájára, avagy 
a hullócsillag-vadászatra, 
amit az Úrkúti Csillagá-
szati Klub idén Nomádiá-
ban szervezett meg. A bo-
rult idő miatt meteorokkal 
nem találkozhattak az ér-
deklődők, de ez senkinek 
nem szegte kedvét, hiszen 
a klub B tervvel is készült.

Az egész megyéből ér-
keztek családok a látvá-
nyosnak ígérkező, de az 
időjárás miatt „teljesen 
átalakuló” programra, ami 
este fél tízkor kezdődött a 

szabadidőparkban találha-
tó kis tó partján. Mivel az 
augusztusi éjszakák már 
szeszélyesek, így a közön-
ség rétegesen felöltözve, 
pokrócokba takarózva 
hallgatta meg az előadáso-
kat. Elsőként Ivanincs-Ri-
eger Klaudia a hullócsil-
lagokhoz kapcsolódó népi 
mítoszokról, hagyomá-
nyokról beszélt. Ivanincs 
Ferenc pedig a meteorokat 
mutatta be részletesen, ki-
térve a származásukra és 
arra is, hogy aznap éjjel 
milyen jelenségek tanúja 
lehetett volna az összeve-
rődött csapat, ha az égiek 
kegyesek.

Az érdeklődők az előa-
dások után megvizsgálhat-
ták a klub meteoritgyűj-
teményét digitális mik-
roszkóp segítségével, amit 
egy kivetítőn követhettek 
nyomon, sőt a meteorito-
kon túl az impaktitokról és 
tektitekről is információt 
szerezhettek. A program 
meteorit-szilánkok kisor-
solásával ért véget.

SzR.

Holdfogyatkozás,
hullócsillag-vadászat
és más égi érdekességek

Az országgyűlési képviselő 
szerint hiába újult meg az ajkai 
kórház néhány évvel ezelőtt, 
ott egyre inkább napi problé-
mát jelent a betegek megfelelő 
ellátása, hiszen nincs elegendő 
orvos, ápoló és eszköz a meg-
növekedett igényekhez. A túl-
terheltség a mentőket is érinti, 
hiszen sokkal többször hívják 
őket és hosszabb távokat kell 
megtenniük a betegekkel, ami 
időkiesést jelent, ha újabb ri-
asztás érkezik.

Rig Lajos elmondása alap-
ján a hosszútávú cél tehát a 
tapolcai kórház aktív ágya-
inak visszaállítása lenne, de 

véleménye szerint a sürgősségi 
fogadóhely kialakítása is nagy 
előrelépést jelentene a mostani 
helyzethez képest, ami közelít 
a tarthatatlan felé.

– A megalapozatlan intéz-
kedésektől szenvednek mai 
napig a környéken élők, hi-
szen nemcsak a várólisták, de 
az ellátásért megtenni szük-
séges kilométerek hossza is 
nőtt és a környező kórházak 
sem tudtak megfelelően al-
kalmazkodni a megnöveke-
dett feladatokhoz. A tapolcai 
kórház-átalakítás nagymér-
tékben megnövelte a környe-
ző egészségügyi intézmények 

terheit, a feladatátszervezése-
ket azonban nem követte ará-
nyos forrásbővülés. A Magyar 
Imre Kórház vált a leginkább 
leterheltté, ahol immár az 
ajkai járás mellett a sümegi 
és a tapolcai járásból érkező 
betegeket is el kell látni. Kö-
zérdekű adatigényléssel for-
dultam az ajkai kórházveze-
téshez, hogy megvizsgáljam a 
betegszámok alakulását 2011. 
július-augusztus, illetve 2016. 
július-augusztus vonatkozá-
sában. Az adatok alapján a be-
tegek száma lényegében más-
félszeresére emelkedett Ajkán, 
a tapolcai és sümegi járásból 
érkezők száma pedig meg-
sokszorozódott a 2012-es kór-
házcsonkolás után. Az OMSZ 
adataiból azt is megtudtam, 
hogy a betegek több mint fele 
mentővel jut el a sürgősségire, 
ami másfélszeres futásteljesít-
ményt eredményez a tapolcai 
mentőjárműveknél a 2011-es 
kilométerekhez viszonyítva 
– fejtette ki az országgyűlési 
képviselő.

Rig Lajos arra is rámutatott, 
hogy jelenleg minden tapolcai 
beteget Ajkára, tehát mini-
mum 35 kilométer távolságba 
szállít a mentő, ami hatalmas 
időkiesést jelent. Pont ezért 
sokszor olyankor nincs sza-
bad kocsi, amikor „valójában 
szükség lenne rá”.

– A közelmúltban egy nyílt 
koponyatöréses gyermeknek 
nem jutott Tapolcán mentő, 
mivel épp két ittas embert 
szállítottak az ajkai sürgőssé-
gire, ezért a szülőknek kellett 
kocsival az ajkai kórházba 
szállítani a sebesült gyerme-
ket. Egy másik esetnél egy 
autószerelő munkavégzés 
közben erősen beütötte a fejét, 
amikor leesett az autó plató-

járól, a mentőket azonnal ki-
hívták, de a túlterheltség mi-
att csak háromnegyed órával 
később ért ki a mentőkocsi az 
agyrázkódást szenvedett férfi-
hoz – mondta el az egykori 
egészségügyis szakember.

– A kormányzati felelősség-
vállalás hiányát jól mutatja, 
hogy nem elég, hogy a tapolcai 
kórház aktív ágyait megszün-
tették, nem elég, hogy a bete-
geket Tapolcáról Ajkára kell 
átszállítani, még a két várost 
összekötő út felújítására sem 
hajlandó az állam, amelyen 
a mentők oda-vissza járnak. 
A Tapolca-Nyirád közötti 
útszakasz állapota kataszt-
rofális, tele van kátyúkkal és 
sebességkorlátozó táblákkal. 
Ezen az úton kell a betegekkel, 
sérültekkel végigdöcögnie a 
mentőautóknak minden egyes 
nap. A közútkezelő tájékozta-
tása alapján az út 2,7 milliárd 
forintból teljesen felújítható 
lenne, az erre vonatkozó javas-
latomat azonban lesöpörték 
a kormánypárti képviselők a 
parlamentben. A visszautasí-
tások ellenére nem adom fel. 
Ónodi-Szűcs Zoltán egészség-
ügyért felelős államtitkárnál 
kezdeményeztem egy sürgős-
ségi fogadóhely létrehozását 
Tapolcán, hogy ne kelljen 
mindenkit átszállítani Ajká-
ra. Ez a funkcióbővítés már 
nagy segítség lenne, hiszen 
a 24 órán belül elbocsátásra 
kerülő betegek nagy része így 
Tapolcán maradhatna, ami 
kettős célt szolgálna. Az ápol-
tak komfortérzetének növelé-
sét, valamint az ajkai kórház, 
illetve a mentők leterheltségé-
nek enyhítését – összegezte a 
jelenlegi helyzetet Rig Lajos.

SzR.

EGÉSZSÉGÜGY    Gyerekekhez hívták a mentőt, de részegek miatt nem ért oda

Napi probléma a túlterheltség

Képzőművészeink devecseri kiállítása

Leterhelt a Magyar Imre Kórház, ugyanis a sümegi, 
illetve a tapolcai járásból is Ajkára irányítják a betege-
ket, mivel a kormány 2012-ben struktúraváltás néven 
megszüntette a tapolcai kórház aktív ágyait, a szakma 
és a lakosság érdekeivel valamint akaratával szembe-
menve – tájékoztatta lapunkat Rig Lajos országgyűlési 
képviselő, aki szerint az átszervezések nemhogy segí-
tenék, inkább tovább nehezítik az egészségügy amúgy 
sem rózsás helyzetét a régióban.

Tapolcáról és Sümegről is kátyús, sebességkorlátozó táblákkal 
bőven ellátott utakon járnak oda-vissza a mentők

(Fotó: lgyg)

Már megyénk távolabbi részére is eljutott az Úrkúti Csilla-
gászati Klub híre. Szentimrefalván Ivanics Ferenc, a klub 
elnöke előadásában beszélt a meteoritokról, a Föld koráról, 
az égitestekről. Az érdeklődők, többségükben gyermekek, 
kézbe is vehették a meteorit darabokat.� (Fotó: Tisler)

Az Ajkai Képzőművé-
szeti Egyesület alkotói a 
megye szinte valamennyi 
városában bemutatkoz-
tak már és minden alka-
lommal nagyra értékel-
ték az egyesületben folyó 
szakmai munkát a ven-
déglátók. Legutóbb egy 
szeptember 8-án meg-
nyílt kiállításon, a szom-
szédos Devecser Kastély-
galériájában tekinthették 
meg az érdeklődők a 21 
éve alakult egyesület tag-
jainak az alkotásait „Őszi 
tárlat” címmel.

A kiállítás házigazdája, 
Szente-Takács Anna, a Deve-
cseri Városi Könyvtár és Mű-
velődési Ház igazgatója nagy 
megtiszteltetésként élte meg a 
rendezvényt és örömét fejezte 
ki, hogy három hétig otthont 
adhatnak a tárlatnak. Kovács 
László alpolgármester üdvö-
zölte a városvezetés részéről 
az alkotókat és rendhagyó 
módon ajándékot adott át a 19 
amatőr művésznek, akik má-
sodik alkalommal mutatták 
be képeiket, szobraikat Deve-
cserben. 

A tárlatot K. Takács Mag-
dolna festőművész, az egyesü-
let művészeti vezetője nyitotta 
meg. A művésztanár kiemelte, 

hogy az együtt eltöltött 16 év 
legnagyobb eredményének 
azt tartja, hogy sikerült min-
denkiben kialakítani az ön-
becsülést, a hitet a saját mun-
kájában. Elmondta, hogy nem 
a megszületett végeredmény 
a fontos, hanem az út, ami 
odáig elvisz. A siker csak hab 
a tortán. Természetesen nem 
rossz érzés, ha tetszést, elis-
merést váltanak ki, de a lényeg 
mégis az, hogy higgyen min-
denki abban, amit csinál. 

– A művészet belülről fakad, 
a műalkotásban a művész úgy 
rendezi el a látott, vagy átélt 
jelenségeket, hogy az alkotás 
részletei a mondanivaló minél 
világosabb kifejezését szolgál-
ják, és ez akkor is igaz, ha ez 
a nézőtől koncentrált figyel-
met, továbbgondolást igényel. 

A műalkotás egyik alapfelté-
tele a művészi átírás, amit a 
kompozíció biztosít, vezeti a 
figyelmet, gondolatokat éb-
reszt, részleteket fedeztet fel, 
amelyeket eddig észre sem 
vettünk. Megtanít látni a saját 
szemünkkel. Nem az a lényeg, 
hogy az alkotó mit gondolt, 
mit érzett az alkotás közben, 
az a lényeg, hogy a néző mit 
lát, gondol, érez, mert neki 
szól – mondta többek között 
K. Takács Magdolna, aki a 
saját alkotásaiból is elhozott a 
tárlatra öt képet, amelyek va-
lóban továbbgondolásra kész-
tetik a szemlélőt.

A bemutatott színvonalas 
munkák között főként csen-
déletek, tájképek láthatóak, de 
a modernebb technikával ké-
szült alkotások is megjelennek 

a tárlaton. A kísérletezések, 
új technikák kipróbálása, a 
tagok nyitottságát, sokszínű-
ségét tükrözik. Örvendetes, 
hogy egyre több szobor is 
készült a csoport művészei 
által, amelyek teljessé teszik 
az összeállítást. Papp Bála, az 
egyesület elnöke elmondta, 
hogy a művészek általában 
három-három művel érkez-
tek, amelyek magas színvona-
lúak és a legjobban tükrözik 
az egyes alkotók egyéniségét, 
látásmódját, tehetségét. 

A kiállítást szeptember 28-
ig láthatják az érdeklődők a 
nyitvatartási időben. Érde-
mes Ajkáról is ellátogatni a 
kastélyba, hiszen ritkán látni 
ennyire kerek anyagot egyide-
jűleg az egyesület művészeitől.

Cs.B.É.
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Válts irányt velünk!
valeo.hu/karrier

Itt az idő, hogy jelentkezz 
a Valeo veszprémi gyárába 

SMT OPERÁTOR 
MINTAKÉSZÍTŐ TECHNIKUS 

GÉPBEÁLLÍTÓ TECHNIKUS 
HIBAKERESŐ TECHNIKUS 

TESZT TECHNIKUS 
KARBANTARTÓ TECHNIKUS 

pozícióba. 

Jelentkezés: allas@valeo.hu

Magyar bajnokság
fesztiválhangulatban

A BringAjka KSE első 
alkalommal szervezte 
meg településünkön a 
Kritérium Magyar Baj-
nokság elnevezésű ke-
rékpárversenyt, amin 
több mint száznegyve-
nen indultak. A verseny 
fesztiválhangulatban, ha-
talmas szurkolás mellett 
folyt, ám izgalmakból 
sem volt hiány a megmé-
rettetésen.

Több utcát lezártak, hogy 
a versenyt zökkenőmentesen 
és biztonságosan lehessen 
lebonyolítani, így vasárnap 
figyelmesen kellett vezetnie 
a sofőröknek a Pénzeshíd 
– Gyár utca – Bródy utca – 
Deák Ferenc utca környé-
kén. A BringAjka KSE tagjai 
mindent megtettek annak 
érdekében, hogy az ország 
egészéből érkező bringások 
jól érezzék magukat és profi 
versenyhelyszínt kapjanak. 
A szervezésre senkinek nem 
lehetett panasza, minden 
f lottul ment a nap során. A 
versenyzőket a futamok kö-
zött gulyással vendégelték 
meg az ajkai egyesület kép-
viselői a Bánki iskola udva-
rán.

Antalics Arnold verse-
nyigazgatótól (a BringAjka 
KSE tagja) megtudtuk, hogy 
az ajkai futam is a kerék-
pározást, mint rekreációs 
sportolási formát az és aktív 

kikapcsolódást hivatott nép-
szerűsíteni, ami alapja lehet 
hosszútávon az egészséges 
életmódra nevelésnek az 
egész társadalom körében.

A bringások szerint kü-
lönösen fontos a mozgás 
megszerettetése az emberek-
kel, hiszen a sport nemcsak 
karbantart, de kitartásra és 
alázatra is nevel, ezért egy 
kerékpárverseny mindig jó 
példát mutat. Az ajkai meg-
mérettetésre is sok civil láto-
gatott ki nézelődni. A fűben 
ücsörögve követték nyomon 
az eseményeket, rácsodál-
kozva az emberfeletti telje-
sítményekre, a gyorsaságra 
és a versenyzők elhivatott-
ságára.

Amatőrök és profik is in-
dultak az erőpróbán. Több 
korcsoportban (U13, U15, 
U17, U19, U23, Masters, Elit) 
versenytávon és kategóriá-

ban lehetett nevezni, ám a 
Magyar Bajnokságban kizá-
rólag olyanok állhattak rajt-
hoz, akiknek volt érvényes 
versenyengedélyük.

A kritérium szabályok 
szerint minden gyorsasági 
hajrá első négy helyezettje 
5, 3, 2, 1 pontot kapott. Az 
a versenyző győzött, aki a 
hajrákban a legtöbb pontot 
gyűjtötte össze. A körelőny 
minden pontozást felülmúlt.

A tehetségkutató és 
amatőr korcsoportokban, 
ahol országúti szabályok 
szerint történt az értékelés 
(véghajrás verseny), az a ver-
senyző győzött, aki a legrö-
videbb idő alatt teljesítette a 
versenytávot. 

(A versenyeredmények az 
ajkaiszo.hu honlapon megta-
lálhatók! – a Szerk.)

SzR.
Fotó: Györkös

Számos lehetőség van arra, 
hogy építési, bontási törme-
léket elhelyezzenek a felújí-
tók – mondta el lapunknak 
Vági Károly, az Avar Ajka 
Nonprofit Kft. telepveze-
tője azzal kapcsolatban, 
hogy valaki a Kossuth utca 
25. előtti parkosított részen 
„felejtette” a fürdőszobai 
felújításból származó csem-
pedarabjait. – Ez közterüle-
ten elhagyott hulladéknak 
minősül – mondta a telepve-
zető, majd hozzátette: – Az 
ilyen építési bontási törme-
léknek célszerű konténert 
rendelni. Erre van három 
és öt köbméteres konténe-
rünk, aminek díja 15 ezer 
forint alatt van. Fontos tud-
ni, hogy ebben a konténer-
ben csak beton, tégla, cserép 
és vakolat lehet. Lefolyócső, 

WC-csésze, mosdó stb. az 
úrkúti úti hulladékudvarban 
helyezhető el. Akinek van 
közszolgáltatási szerződése 
és nincsen díjhátraléka, az 
évente egyszer fél köbmétert 
helyezhet el itt. Ha ennél na-
gyobb mennyiséget szeretne 
valaki felvinni ide, azt ton-
nánként 3810 forintért teheti 
meg. A hulladékudvar nyit-
va van hétfőtől péntekig, hét 
órától fél kettőig. A telepre 
nem kell bejelentkezni, csu-
pán személyazonosító iga-
zolványt és lakcímkártyát 
kell bemutatni. De ha vala-
ki viszi az utolsó számláját 
magával, azzal meggyorsítja 
a beazonosítást. A telepve-
zető fontosnak tartotta még, 
hogy kiemelje a további hul-
ladék-elhelyezési lehetősé-
geket. Évente egyszer lehet 

házhoz kérni lomtalanítást 
az ügyfélszolgálaton keresz-
tül, amikor szintén fél köb-
métert lomot lehet a ház elé 
rakni. Ilyenkor olyan nagy 
darabos hulladékot lehet 
kihelyezni, ami a kukákba 
nem fér bele. Ez lehet akár 
egy régi bútordarab, amit 
össze kell darabolni, vagy 
sok kicsi, amit viszont be 
kell zsákolni. Nem lehet ki-
helyezni veszélyes hulladé-
kot, például festékes dobozt 
vagy gyógyszermaradványt, 
valamint gumiabroncsot, 
elektronikai hulladékot, és 
építési, bontási hulladékot 
sem. Ha valakinek kérdése 
van, az hívja az ügyfélszol-
gálatot a 88/748-038-as tele-
fonszámon, ahol mindenki-
nek a rendelkezésre állnak. 

F.P.T.

Mi legyen az építési törmelékkel?
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Kedves Ajkaiak!
2017.10.01-én vasárnap kerül megrendezésre 
városunkban a III. Ajka Duatlon országos ranglista verseny. 
Az esemény biztonságos és színvonalas lebonyolítása 
érdekében forgalomkorlátozási intézkedéseket kellett 
eszközölnünk! Az esetleges kellemetlenségekért 
elnézésüket, és megértésüket kérjük! Szeretettel 
várunk mindenkit akár versenyzőként, akár nézőként! 
Bővebb információ megtalálható a  www.tovafutok.hu/
korlatozasok weblapon. Köszönettel:� TovaFutók SE
Teljes útzár lesz: 2017.10.01 8.30-16.30 Sport u.- Ifjúság 
u. kereszteződésétől (Spar körforgalom), Sport u.- Ipari 
park kereszteződésig (Mobil Petrol körforgalom).
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Esetkocsi

Németh Attila, Szalai Ákos 
és Sali Márk alkotja az ajkai 
mountainboard-os közösség 
keménymagját. A fiúk szerint 
ez nem egyszerűen egy sport, 
hanem már szenvedély, ami 
egész életükre hatást gya-
korol. Elmondásuk alapján, 
ugyanis aki elkezdi, az biztos, 
hogy a rabjává válik, és nem 
akarja abbahagyni. Szerintük 
két egyforma gurulás nincs, 
de egy valami mindig biztos: 
az adrenalinlöket. Na de kezd-
jük szépen az elején!

– Honnan, miből indult ez a 
sportág?

Németh Attila: – A mounta-
inboardot egymástól függetle-
nül, nagyjából egy időben a 
kilencvenes évek végén és két 
helyen (Amerikában és Angli-
ában) is „feltalálták”. Az ötlet-
gazdák nem tudtak egymás-
ról, csupán évekkel később 
találkoztak és cseréltek ta-
pasztalatot a találmányaikról, 
de volt különbség a deszkák 
között. Míg az amerikai Jason 
Lee és Patrick McConell in-
kább a gördeszkázásból indult 

ki, az angol Tatham fivérek a 
hódeszkázásra építettek, így 
a két típus különböző terepre 
készült. Előbbi a „levegőbe”, 
utóbbi pedig a „lesiklásra” 
tűnt alkalmasabbnak, ám 
napjainkra számtalan deszka-
típus kapható.

– Mióta foglalkoztok a boar-
dozással és hol találkoztatok 
vele először?

Sali Márk: – Atesz fertő-
zött meg minket, a szó jó 
értelmében ezzel a „vírus-
sal”. Ő 2005-ben kezdte egy 
tv reklám hatására, míg Áki 
egy évvel később állt először 
deszkára Atesz biztatására. 
Jómagam 2008-ban figyeltem 
fel a „négykerekű bigyókra”, 
na meg a srácokra, hogy mi-
ként gurulnak a furakerekű 
szerkezetekkel. Szóval az ő 
hatásukra, általuk kezdtem el 
foglalkozni a mountainboar-
dozással, amibe rögtön bele is 
szerettem. A nagy találkozás 
pedig egy szép barátság kez-
dete is volt, hiszen azóta is tö-
retlen a kapcsolatunk.

– Az extrémsportpálya mö-

gött van egy dirt ugrató. Ott 
gyakoroltok?

Szalai Ákos: – Igen. A pálya 
a közelmúltban részben meg-
újult a város segítségével, de 
azért lenne még mit dolgozni 
rajta, hogy fejlődni tudjunk 
és új mutatványokkal bővít-
hessük a  repertoárunkat, 
mert trükkök terén bizony 
hosszú a lista. A dirt pályán 
elsősorban a freestyle eleme-
ket tudjuk gyakorolni, azaz 
az indulóról a megfelelő len-
dülettel legurulva és időben 
elugorva lehet a levegőben 
pörögni, 180 fokot, vagy 360-
at csinálni, esetleg előre, vagy 
hátra szaltózni, – ebben Atesz 
a profi – de freeride terepen, 
például sípálya melletti erdő-
ben gurulva különböző aka-
dályokat, mint farönk, vagy 
szikladarabok lehet átugrat-
ni.

– Ez jól hangzik. Mennyi 
időt töltetek gyakorlással és 
merre gurultatok eddig?

Sali Márk: – Ahogy időnk 
engedi a család és a munka 
mellett, annyit gyakorlunk. 
Mikor többet, mikor keveseb-
bet. Eddig volt szerencsénk 
eljutni versenyekre Tokajra és 
Budapestre, de Visegrádon is 
jártunk már terepdeszkával. 
2012 környékén meghívtak 
minket egy reklámfotózásra 
az Eplényi Bringarénába. Leg-
utóbb május 28-án, Gyermek-
nap alkalmából és június 5-én 
Pünkösdkor jártunk náluk, 
hogy bemutassuk a sportágat 
az érdeklődő fiataloknak és 
családjaiknak.

– Kinek ajánljátok ezt a 
sportágat?

Szalai Ákos: – Kortól és 
nemtől függetlenül minden-
kinek. De tényleg. A snowbo-
ardos előélet nyilván előnyt je-
lent, de mindenkinek szívesen 
segítünk az „előképzettség” 
megszerzésében, akit érde-
kel a mountainboard. Persze 
az akarat és a tanulni vágyás 
nélkülözhetetlen az alapok el-
sajátításához, de a természet 
szeretetét, tiszteletét is fontos-
nak tartjuk, hiszen minden út 
előbb utóbb egy erdőn keresz-
tül vezet.

– Milyen testrészeket mozgat 

meg ez a sport? Volt esetleg ko-
molyabb sérülésetek?

Németh Attila: – Az egész 
testet átmozgatja a boardozás, 
így hatást gyakorol a combok-
ra, a fenékre, a vádlira és úgy 
összességében az izmokra, a 
kondícióra. Sőt kiváló zsír-
égető „kúra”. A test mellett a 
szellemet is fejleszti, hiszen a 
gyakorlással növekszik a ki-
tartás, az akaraterő és az ön-
bizalom is. Úgy vélem, hogy a 
röpködés ellenére sem veszé-
lyesebb, mint más sportok, ha 
előtte megfelelően melegít be 
és nyújt az ember. Hármun-
kat tekintve senkinek sem 
volt még komolyabb sérülé-
se a boardozásból fakadóan. 
Különben is valljuk, hogy a 
biztonság az első, ezért alap 
a sisak, a térd-, a könyök- és a 
csuklóvédő. Sok extrémspor-
tos srác menőnek érzi magát 
a védőfelszerelések nélkül, de 
szerintünk ezek az eszközök 
szükségesek, hogy ne történ-
jen baj.

– Szimpatikus hozzáállás a 
védőfelszerelésekre való buzdí-
tás. Mit szeretnétek még elérni 
a sportág segítségével mások-
nál?

Sali Márk: – Örömteli len-
ne, ha sokan megismernék a 
mountainboardozást, mind 
Magyarországon, mind Aj-
kán, mert errefelé azért még 
gyerekcipőben jár ez a sport. 
Általa ki lehetne mozdítani 
az embereket az elektromos 
kütyük fogságából a termé-
szetbe. Ha a fiatalok kedvet 
kapnának hozzá, akkor akár 
olyan támogatási szintre is ke-
rülhetne, mint a foci idehaza, 
persze hosszútávon. Ez a sport 
a családosoknak is jó, hiszen 
a gyermek nem akadály. Már 
a legkisebbek is elkezdhetnék 
szüleikkel együtt megtanul-
ni az alapokat, csakúgy, mint 
például Ausztriában a síelést. 
Ez pedig teljes szemlélet- és 
életmódváltást hozna magá-
val. Szóval, aki kedvet kapott 
a mountainboard kipróbá-
lásához, az keressen minket 
bátran Facebook-on a Moun-
tainboard, a hegyideszka, a 
snowboard hó nélkül oldalon.

SzR.

Hegyek-völgyek között,
az ugratókon túl

Sikeres kézis évnyitó,
kisbuszt kapott az egyesület

Hallottál már a mountainboardról? Nem? Akkor itt 
az ideje, hogy megismerd, mert egyre nagyobb teret 
hódít! Képzelj magad elé egy snowboardot (hódeszka), 
egy gördeszkát és úgy általánosságban a mountainbi-
ke-okhoz illő terepet. Ha ez megvan, nincs más dolgod, 
mint keresztezni őket és máris megszületett a világ 
egyik legizgalmasabb extrém sportja, aminek ugyan 
az USÁ-ban és Angliában van a legnagyobb rajongótá-
bora, de egyre több követője akad Dél-Amerikában és 
Európában, sőt már Ajkán is. A sportág minden csín-
ja-bínjáról a helyi boardos társaságot kérdeztük.

A képen: Sali Márk, Németh Attila és Szalai Ákos, na és az elma-
radhatatlan deszkák� (Fotó: Györkös)

Közel nyolcvan gyermeket 
látott vendégül az Ajkai Tram-
polin SE szeptember 9-én a 
Fiatal Kézilabdások Napján, 
amit a Fekete István – Vörös-

marty Mihály Általános Isko-
la és Gimnázium József Attila 
utcai tagintézményének sport-
csarnokában tartottak.

A délelőtti sportrendezvé-

nyen a kézilabda állt a fókusz-
ban. A gyerekek kipróbálhattak 
egy óriási akadálypályát, célba 
dobhattak speciális kapura és a 
gyorsaságukat is tesztelhették. 
A szervezők kíváncsiak voltak 
a fiatalok ügyességére és lábe-
rejére is, amit egy kisebb pá-
lyán, valamint a helyből távo-
lugrás állomásnál mutathattak 
meg. Horváth Máténak, a Le 
Bélier KK Ajka NB1/B-s kapu-
sának pedig büntetőket dobál-
hattak kedvükre. Aki még ezek 
után sem fáradt el, az meccsen 
is megmutathatta ügyességét a 
szivacskézilabda-pályán.

Minden résztvevő kisebb 
ajándékcsomaggal gazdago-
dott több cégnek és magánem-
bernek köszönhetően, amiben 
hűtőmágnes, müzli, üdítő és 
matrica volt. Az új gyerkőcök, 

akik korábban még nem voltak 
az egyesület tagjai, egyenpólót 
is kaptak.

A rendezvény végén a szülő-
ket tájékoztatták az egyesület 
képviselői a várható idényről 
(edzések ideje, versenyrend-
szer, programok, amelyek kö-
zött szerepel meccslátogatás 
Veszprémben és bál is), illetve 
bemutatkozott az új edző, Sö-
vegjártó Rita. Az értekezleten 
az is kiderült, hogy a Kézilabda 
Szövetség által engedélyezett 
és Ajka egyik legnagyobb TAO 
bevételét biztosító cégének kö-
szönhetően az egyesület egy 
kisbusszal bővült. A busz Ma-
gyarpolányból, Tósokról, Ha-
limbáról, Ajkarendekről szál-
lítja edzésre a gyerekeket.

SzR.
(Fotó: Györkös)

Támogatásokat nyert
a civil szövetség

A NEA-TF-17-SZ-0036 és 
NEA-TF-17-M-0039 azonosító 
számú pályázatok keretében 
az Ajka és Térsége Civil Szer-
vezetek Szövetsége támogatást 
nyert el a szervezet 2017. évi 
szakmai programjának meg-
valósításához és a szervezet 
működéséhez. A projektek az 
Emberi Erőforrás Támogatás-
kezelő és a Nemzeti Együtt-
működési Alap támogatásával 
valósulnak meg.

Az „Ajka és Térsége Civil 
Szervezetek Szövetségének 
2017. évi szakmai programjá-
nak támogatása” című projekt 
célja a szervezet működési költ-
ségeinek támogatása, továbbá a 
szervezet eszközparkjának fej-
lesztése hogy a szövetség főbb 
rendezvényeit magasabb szín-
vonalon tudja megvalósítani, 
illetve a szervezethez érkező 
közösségek szakmai munkáját, 
programját támogatni tudja.

Talált telefont adott el
Vádemelési javaslattal zártak az ajkai rendőrök egy 25 éves halimbai 
és egy 29 éves ajkai férfival szemben folytatott nyomozást.
Az eljárás adatai szerint augusztus 9-én 22 óra 30 perc körül Halim-
bán ismeretlen körülmények között kiesett a sértett zsebéből több 
tízezer forint értékű mobiltelefonja. A készüléket egy 25 éves helyi 
férfi nem sokkal később megtalálta, majd értékének töredékéért el-
adta egy 29 éves ajkai férfinak. Az eladó tájékoztatta a vevőt, hogy a 
készüléket találta.
A rendőri adatgyűjtés eredményeként másnap megtalálták, majd le-
foglalták az elvesztett készüléket. A bűncselekménnyel kapcsolatban 
két férfit előállítottak az Ajkai Rendőrkapitányságra, akiket gyanúsí-
tottként hallgattak ki. A telefont visszaadták tulajdonosának.
A halimbai férfi ellen jogtalan elsajátítás vétsége, az ajkai férfi el-
len orgazdaság vétsége elkövetésének megalapozott gyanúja miatt 
indított eljárást az ajkai rendőrök a napokban lezárták, az ügy iratait 
vádemelési javaslattal megküldték az illetékes ügyészségnek.

KÉK HÍREK
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A Kultik Ajkai
Mozi műsora
FILMFIESTA
Egy kupac kufli - Magyar 
animációs családi film - 
szeptember 14. csütörtök 
15:00. szeptember 16. szom-
bat 13:15. szeptember 17. va-
sárnap 11:15. szeptember 18. 
hétfő 14:15
Gru 3. - Magyarul beszélő, 
amerikai animáció, kaland, 
vígjáték - szeptember 15. 
péntek 14:30. szeptember 16. 
szombat 9:30. szeptember 17. 
vasárnap 14:30. szeptember 
19. kedd 15:00
Az emoji-film 3D - Magya-
rul beszélő, amerikai családi 
animációs film - szeptember 
16. szombat 14:45. szeptem-
ber 17. vasárnap 12:45, szep-
tember 20. szerda 14:30
Mogyoró meló 2. 3D - Ma-
gyarul beszélő amerikai csa-
ládi animációs film - szep-
tember 16. szombat 11:30. 
szeptember 17. vasárnap 9:30
Az - Magyarul beszélő, 
amerikai horrorfilm - szep-
tember 16. szombat 20:45. 
szeptember 18. hétfő 15:45. 
szeptember 20. szerda 20:30
Minden, Minden - Magya-
rul beszélő amerikai dráma. 
szeptember 15. péntek 18:45. 
szeptember 17. vasárnap 
18:30. szeptember 19. kedd 
16:45
Terminátor 2. 3D - Magya-
rul beszélő, amerikai ak-
ciófilm. szeptember 19. kedd 
20:30
Újra otthon - Magyarul be-
szélő amerikai romantikus 
vígjáték. szeptember 14. csü-
törtök 16:30. szeptember 15. 
péntek 20:45. szeptember 16. 
szombat 18:45. szeptember 
17. vasárnap 16:30. szeptem-
ber 20. szerda 18:30
Amitywille: Az ébredés - 
Magyarul beszélő, amerikai 
horrorfilm. szeptember 14. 

csütörtök 18:30. szeptember 
17. vasárnap 20:30. szeptem-
ber 19. kedd 18:45
Baywatch - Magyarul beszé-
lő, amerikai akció, vígjáték. 
szeptember 15. péntek 16:30. 
szeptember 18. hétfő 18:15. 
szeptember 20. szerda 16:15
Pappa Pia - Magyar zenés 
filmvígjáték. szeptember 14. 
csütörtök 20:15, szeptember 
16. szombat 16:30, szeptem-
ber 18. hétfő 20:30

Ajka TV,
a város televíziója
Az Ajka TV adásai hétfőn, 
szerdán és pénteken 19 óra-
kor kezdődnek, kedden, 
csütörtökön és szombaton 
9 órától az előző napi adá-
sunk ismétlését láthatják. 
Műsoraink online is megte-
kinthetőek a http://ajkatv.hu 
weboldalon, összeállításaink 
már másnaptól visszanézhe-
tőek ugyanitt, illetve az Ajka 
TV YouTube-csatornáján is. 
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról a tvajka.
hu és az ajkaiszo.hu hon-
lapon, valamint az AVTV 
Képújságban tájékozódhat-
nak.
Az Ajka TV műsorai élőben 
és utólag is bármikor megte-
kinthetők a http://ajkatv.hu 
honlapon!

Művelődési házak
Szeptember 16-án 8.00 óra-
kor a Padragkúti falunap 
programjai a Padragkúti 
Művelődési Házban.
Szeptember 16-án 18.00 
órakor az Orfeum Operett 
gálaműsora a művelődési 
központ színháztermében.
Szeptember 24. 15.00 óra-
kor A Magyar Dal Napja a 
Padragkúti Művelődési Ház-
ban

Civil Ház
Szeptember18. hétfő
10.00- Foltvarró Klub
14.00- Timföldgyári Nyug-
díjas Klub Horváth Sándor-
né
18.00- Meridián torna Vajda 
Zsuzsanna
18.00- Zumba Orsival
18.00- Duci torna Bognár 
Adrien
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Szeptember 19. kedd
10.00- Kézimunka Klub
16.00- Modellező Szakosz-
tály Illési Oszkár
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
17.00- NIA tánc Harsányi 
Szilvia
18.00- PRO STEP Bognár 
Adrien
19.10- Duci Torna Bognár 
Adrien 
Szeptember 20. szerda
9.00- Ingyenes vércukor – 
vérnyomásmérés Mező Já-
nosné
17.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
18.00- Duci torna Bognár 
Adrien
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien
Szeptember 21. csütörtök
9.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.00- PRO STEP Bognár 
Adrien
19.10- Duci torna Bognár 
Adrien 
Szeptember 22. péntek
16.00- Modellező Szakosz-
tály Illési Oszkár
18.00- Duci torna Bognár 
Adrien
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Szeptember 23. szombat
14.00- Sárkánytűz Szerepját-
szók

Az új színházi évad
Szeretettel várjuk kedves vendégeinket a 2017-2018-as 
évad színházi sorozataira:
Bródy bérlet: Csütörtök – 4 előadás
1. Október 12. - Pannon Várszínház: Színház az egész… (ze-
nés orfeum est)
2. November 16. - Pannon Várszínház: Pál utcai fiúk (mu-
sical)
3. Magyar Zenés Színház: Bob herceg (operett)
4. Veszprémi Petőfi Színház: Holt költők társasága (dráma)

Tamási és Nagy László bérlet: Péntek, szombat – 5 
előadás
1. Október 13-14. - Pannon Várszínház: Színház az egész… 
(zenés orfeum est)
2. November 17- 18.  Pannon Várszínház: Pál utcai fiúk 
(musical)
3. Magyar Zenés Színház: Bob herceg (operett)
4. Veszprémi Petőfi Színház: Holt költők társasága (dráma)
5. Salgótarjáni Zenthe Ferenc Színház és Váci Dunakanyar 
Színház: Még egyszer hátulról (vígjáték)

Bérlethosszabbítási határidő: szeptember 8-ig, munkanapo-
kon 8.00-16.00 óráig
Bérletek átvétele: szeptember 18-tól október 6-ig, hét-
fő-kedd: 10.00-15.30 óráig, csütörtök: 10.00-17.00 óráig, 
péntek: 10.00-15.30 óráig

Régi bérleteseinknek lehetőséget biztosítunk a bérletek 
megújítására. Kérjük, hogy a fenti időpontig jelezzék, ha 
élnek ezzel a lehetőséggel! Személyesen a művelődési köz-
pont bérletes jegypénztárában, vagy telefonon a 88/211-
745-ös telefonszámon.
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!
Szeretettel várjuk régi és új nézőinket!
Nagy László Városi Művelődési és Szabadidő Központ

SZÍNHÁZ Zarándokút és kopjafa-avatás

Az Európai Mobilitási Hét 
számos sportolási, ismeret-
terjesztő és környezettudatos 
lehetőséget nyújt szeptember 
16-22. között a város több 
pontján. Ajka immár har-
madszor csatlakozik Európa 
legnagyobb közlekedéssel ös�-
szefüggő környezetvédelmi 
kampányához, amelynek célja 
a városi szemlélet hosszú távú 
befolyásolása, valamint az eu-
rópai polgárok egészségügyi 
állapotának és életminőségé-
nek javítása, környezettudato-
sabbá tétele.

Szeptember 16. (szombat):
Családi egészség- és sportnap 

(9-13.30 óráig) a Civil Házban 
(esőhelyszín Sportcentrum) a 
Védőháló projekt keretében. 
Reggeli torna, Acrotorna, Lég-
tánc, Thai-Boksz, táplálkozási 
tanácsok és kóstoló rendszeres 
sportoláshoz.

Kerekezz bátran! - városi csa-
ládi kerékpártúra kicsiknek és 
nagyoknak a TovaFutók Spor-
tegyesület és a Hipno Downhill 
Racing Team szervezésében. 
Találkozó: az Agórán. 15.30-tól 
gyülekező, 16.00 indulás.

Kerékpárosok részére in-
gyenes kerékpár-átvizsgálás 
a BakonySport Kerékpárüzlet 
és szerviz, illetve Kerékpár-re-
gisztráció (BIKESAFE) a rend-
őrség közreműködésével.

Szeptember 17. (vasárnap):
Családi biciklitúra a Sár-

csi-kúthoz a Kiválók Kerékpá-
ros Sportegyesület közreműkö-
désével (gyülekező 8.30-kor az 
Agórán, indulás 9 órakor).

Gyalogtúra, a környezetba-
rát közlekedés népszerűsítésére 
az Ajkai Bánki Donát Termé-
szetbarát Egyesület közremű-
ködésével. Indulás az Ajkai 

Csónakázó-tó melletti szobor-
csoporttól (Stonehenge!) 9:00 
órakor. Útvonal: Kórház-Tán-
csics utca-Szőlőhegy- Hegyháti 
dűlő-Ajkai hegy- Cser hegyi 
dűlő-Vadasása- Ajka. Táv: 10 
kilométer. Szintemelkedés 100 
méter. A szervezők szerint ez 
egy könnyű túra. Megfelelő 
ruházat, zárt cipő, ivóvíz, némi 
élelmiszer szükséges Minden 
sétálni vágyót szeretettel vár-
nak 8 éves kor felett.

Szeptember 18. (hétfő):
Válts kerékpárra! - Kerék-

páros oktatás az óvodákban és 
iskolákban.

Szeptember 19. (kedd):
Ajka Ping-Pongozik címmel 

9-14 óráig ping-pong progra-
mok az iskolásoknak a Sport-
centrumban

Válts kerékpárra! - Kerék-
páros oktatás az óvodákban és 
iskolákban.

Szeptember 20. (szerda):
Válts kerékpárra! - Kerék-

páros oktatás az óvodákban és 
iskolákban.

Közlekedésbiztonság nyug-
díjasoknak a Rendőrkapitány-
ság udvarán. Lehetőség szerint 
biciklivel érkezzenek a prog-
ramra. Kerékpár-regisztráció, 
BIKESAFE

Szeptember 21. (csütörtök):
„KRESZ-FESZT”- közleke-

dési, baleset megelőzési kam-
pány, Kerékpár-regisztráció, 
BIKESAFE az Agórán az óvo-
dásoknak, iskolásoknak

Válts kerékpárra! - Kerék-
páros oktatás az óvodákban és 
iskolákban.

Szeptember 22. (Péntek):   – 
Autómentes nap, Esélyegyen-
lőségi nap, Családi egészség-
nap, AJKA Rajtja

Esélyegyenlőségi nap az 

Sportcentrumnál, a Molnár 
Gábor Műhely Alapítvány által

Családi egészségnap - a Vé-
dőháló program által

Avar Ajka Nonprofit Kft. - 
korszerű hulladékgazdálkodás-
ról interaktívan (járműbemuta-
tó és információcsere)

AJKA RAJTJA futóverseny 
– nevezés 14.30; futóverseny: 
15.30-17.30.

Közben:
- Ajkai Óriások jégkorong be-

mutatója
- Játékos programok óvodá-

soknak, iskolásoknak
- Kerékpárosok részére in-

gyenes kerékpár-átvizsgálás a 
BakonySport Kerékpárüzlet 
és szerviz, illetve Kerékpár-re-
gisztráció (BIKESAFE) a rend-
őrség támogatásával

- Rajzpályázat eredményhir-
detése

- Hangadók Koncert, meg-
lepetés előadók a Hanghullám 
tehetségkutató műsorból

- Rendőrség-Tűzoltóság Pár-
viadala

- Zárás: LGT emlékzenekar 
Koncertje

Szeptember 22-én a Sport 
utca Spar és Civil Ház közötti 
szakasza le lesz zárva 7 és 20 
óra között.

Kérjük az ajkai lakosokat, 
hogy az adott napon kevesebbet 
autózzanak, inkább kerékpár-
ral, busszal vagy gyalog közle-
kedjenek. Szeptember 22-én a 
helyi buszjáratokat forgalmi 
igazolvány felmutatásával in-
gyenesen vehetik igénybe az 
autósok!

A mobilitási hét keretében 
rajzverseny is lesz, amiről bő-
vebben a www.nagylaszlovmk.
hu és az www.ajkaiszo.hu olda-
lon tájékozódhatnak.

Európai Mobilitás Hét
részletes programja
(szeptember 16-22.)

Tárlatok az aluljáróban
Vasúti aluljáróban rendez félévente kiállításokat Balatonalmádiban 
az Ajkai Grafikai Műhely két tagja, Fábián László és Jáger István.
Mindketten almádi lakosok, az ötletgazda Jáger István volt, aki ki-
találta, hogy az ötven méter hosszú vasúti átjáró graffitik helyett 
valódi műalkotásoknak is otthont adhatna. A városgondnokság és 
a vasúttársaság is partnernek bizonyult, így idén nyáron már a ki-
lencedik tárlatot nyithatták meg a forgalmas aluljáróban. 63 keret 
van a falakon, ezekben helyezik el a festmények és a művészi fotók 
reprodukcióit, az aluljáró két végében pedig egy-egy tablón mutat-
ják be a kiállító művészeket. Eddig 585 mű került ki a falakra.

Falunap Padragkúton 
Szeretettel várunk minden kedves vendéget a padragkúti fa-
lunap programjaira szeptember 16-án szombaton a Padrag-
kúti Művelődési Házba!
A program:
8.00: Főzőverseny 
9.00: Helyi művészeti csoportok bemutatkozása
9.30: Rudi bohóc 
10.30: Jubilate Nőikar
11.00: Platina Táncstúdió
11.30: Ajka-Padragkút Néptáncegyüttes
12.00: Régi Idők Zenekar
A délelőtt folyamán Simon Zoltán festő kiállítását láthatják 
az érdeklődők, a gyerekeket ugrálóvár, kézműves foglalkozás 
várja.
13.00: Eredményhirdetés
14.00: Parádés Padragkúti Felvonulás
20.30: Auth Csilla műsora
21.00: Bál Attiláékkal

Zarándokútra, megyei talál-
kozóra indulnak, kopjafát állí-
tanak a Bánki természetbarát 
egyesület tagjai szeptember-
ben. 

  Az Európai Mobilitási Hét 
keretében gyalogtúrára in-
dulnak vasárnap, szeptember 
17-én a környezetbarát közle-
kedés népszerűsítésére. A túra 
reggel 9 órakor indul a Csó-
nakázó-tó melletti szoborcso-
porttól. Útvonal: Kórház, Sző-
lőhegy, Cser-hegyi dűlő, Ajka. 
Távolság 10 kilométer, szinte-
melkedés 100 méter. Túrave-
zető Káldi Géza. Ugyancsak 

vasárnap indul a Kab-hegyi 
Kör Ajkáról. Hagyományőrző 
kerékpáros túra a Kab-hegyre. 
Távolság 50 kilométer, szinte-
melkedés 500 méter. Végig jó 
minőségű közúton, valamint 
erdészeti utakon haladnak, 
így az országúti kerékpárosok 
is részt tudnak venni a túrán. 
Előzetes jelentkezés alapján. 

Nyugdíjasok séta-túrá-
ja indul Veszprémbe 20-án, 
szerdán. A túra útvonala Ju-
tas Vitéz kilátó, a Rovaniemi 
lépcsőn megközelítve a Gu-
lya-dombon a Kicsi és a Gizel-
la kilátó, majd séta a Várban és 

a városban. Az indulás a vasú-
tállomásról a 7.26-os vonattal 
lesz.  Túravezetők Káldi Géza 
és Csuba Erzsébet.

  Természetjárók Napján is 
részt vesznek 23-án, szom-
baton, az MTSZ szervezésé-
ben Dobogókőn. A Veszprém 
Megyei Természetbarát Szö-
vetség rendezvényén délben 
kitüntetéseket adnak át, majd 
délután 2 órakor indulnak 
haza, útközben megtekintik 
Csókakő várát, sétát tesznek 
Móron. 

A Bánki Egyesület elhunyt 
tagjainak emlékére állít kop-

jafát, amelynek avatója a Som-
ló-hegyen, a Szent Margit ká-
polnánál 24-én, vasárnap 13 
órakor lesz. 

A kolontári Szentkút búcsúi 
miséjére zarándokolnak az 
ajkaik szeptember 24-én. Az 
egyesület minden évben ha-
gyományosan megszervezi az 
utat. A résztvevők 11 órakor 
indulnak a Csónakázó-tónál 
lévő szoborparkból, vagy Ba-
konygyepesen a művelődé-
si háztól. A két csoport még 
Ajkán találkozik. Túravezető 
Borbás Györgyné.

(ta)

HIRDESSEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén
a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit  Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com

Web: www.ajkaimediakft.hu
Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.
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Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.

SPORTÖSSZEFOGLALÓ    Indul a kézilabda szezon

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka a Gyirmót II. otthonában lép pályára vasárnap 15 órakor.

Megye I.
A Kristály az Ugodot fogadja szombaton 16 órakor. Az ifjúságiak 14 
órakor kezdenek.

Velvet Öregfiúk bajnokság
szerda: Ajkai Bányász – Fifties Team (17.30), Ajkarendek – Bakony 
Erőmű (18.40), Euronics-Pulzus – S.O.S. (17.30), Bercsényi-Kontex 
– Lakner Üzletház (18.40), Retro FC – Tarantula FC (19.50)

Kézilabda
NB I/B 
A Le Bélier idegenben kezdi a bajnokságot, Balatonfüreden, 16 
órakor.

Ajka Rajtja
Idén is megrendezik városunk népszerű futóversenyét, az Ajka 
Rajtját. A résztvevők öt különböző távot teljesíthetnek, amelyeken 
az első három helyezett részesül díjazásban. Rajt szeptember 22-
én (pénteken) 15.30-tól, nevezés 14.30-tól. 

Mozgássérültek lövészversenye
Mozgássérültek országos amatőr lövészversenyét és sportnapját 
szervezi szeptember 16-án 10 órától a Civil Házban levő lőtéren az 
Ajkai Technikai Tömegsport Egyesület és a Mozgássérültek Aktív 
Egyesülete. Az érdeklődők légpuska és kispuska kategóriákban ne-
vezhetnek, külön értékelik a nőket, a férfiakat és a segítőket. A ver-
seny ideje alatt több más sportágat kipróbálhatnak az érdeklődők, 
valamint fellép a kerekes székes táncosokból álló Rolling Country 
tánccsoport. 

SPORTAJÁNLÓ

SPORTEREDMÉNYEK

Jól kezdtek a női labdarúgók

Labdarúgás
NB III.
FC Ajka – Videoton FC II. 1-3 
(0-1)
Ajka: Pokorni, Krebsz, Vallejos, 
Pavlitzky (Major 71.), Csemer, 
Nagy E., Illés (Horváth Péter 
60.), Nagy K., Kovács, Pákai 
(Szabó 75.), Graszl, vezetőedző: 
Rozmán László
gól: Nagy K. (51.)

U 19
FC Ajka – Hévíz SK 1-1
edző: Udvardi Ervin, gól: Sza-
bó, Kiállítva: Král, Nemes, jók: 
Bakó, Koller, Polgár

U 17
FC Ajka – Hévíz SK 3-2
edző: Svecz Edvárd, gól: Ger-
gócs, Lajtos, Horváth, jók: 
Szente, Pápai, Lajtos

U 15
MTE Mosonmagyaróvár – FC 
Ajka 1-2
edző: Szabó Zoltán, gól: Simon 
2, jók: Ódor, Simon, Gyarmati

U 14
MTE Mosonmagyaróvár – FC 
Ajka 2-1
edző: Juhász Ervin, gól: Grőber, 
jók: Grőber, Kocsi

Megye I.
FC Zirc-Dudar – Ajka Kristály 
SE 6-1 (1-0)
Ajka: Szalai, Bakos, Hauser R., 
Ménes, Hauser T. (Szarka 66.), 
Szedlacsek, Vizkelety (Pri-
musz 74.), Horváth L. (Bencsik 
46.), Szabó Z., Kungl, Sipos D. 
(Kis-Varga 77.), edző: Sipos Ta-
más
gól: Szedlacsek (68.)

U 19
FC Zirc-Dudar – Ajka Kristály 
SE 11-2

edző: Kiszlinger Balázs, gól: 
Váradi 2

U 16
Ajka Kristály SE – Magyarpo-
lány SE 1-5
edző: Németh Zoltán, gól: Új-
vári

U 14
FC Ajka – SK Ajka-Padragkút 
SK 5-0
edző: Csörnyei Zoltán, ill. Kari-
ka Rudolf, gól: Pápai 2, Czintu-
la 2, Poór

Megye III.
Gógánfa SE – Ajka Kristály SE 
II. 2-0
edző: Kiszlinger Balázs

Megyei bajnokság, nők
NLC-Ajka – Csetény SE 3-1 (1-
1)
Ajka: Hidi, Andrónyi, Hannig, 
Belovics, Simon, Korcsmáros, 
Bódi, Lajtos, Kovács, Szájli, 
Szabó, edző: Gyenese Csaba
gól: Andrónyi 2, Korcsmáros

Devecser SE – NLC-Ajka 0-0
Ajka: Hidi, Hannig, Belovics, 
Simon, Gyenese, Korcsmáros, 
Szabó, Lajtos, Kovács, Grün-
vald, edző: Gyenese Csaba

Teke
Szuperliga
Ajka Kristály SE – Győr-Szol 
TC 2-6 (3330-3424)
Kristály: Fodor 561, Németh 
589, Nagy 554, dr. Tóth Z. 539, 
Városi 554, Kovács 533, pont-
szerzők: Németh, Nagy

Ifjúságiak
Ajka Kristály SE – Győr-Szol 
TC 1-3 (1046-1077)
Lendvai 502, Tóth 544

Az FC Ajka és a Kris-
tály is egyenlíteni tudott, 
de végül mindkettő pont 
nélkül maradt a legutóbbi 
játéknapon.

AZ FC Ajka a Videoton II. 
csapatát fogadta a labdarúgó 
NB III. legutóbbi játéknapján. 
A találkozó elején a jelenlé-
vők egyperces néma főhajtás-
sal emlékeztek a hazai gárda 
technikai vezetőjének nemré-
giben elhunyt feleségére, Bedő 
Jánosnéra. 

A mérkőzést szokás szerint 
aktívan kezdték a hazaiak, 
de mindkét oldalon adódott 
gólszerzési lehetőség. Még ne-
gyedóra sem telt el, amikor a 
vendégek megszerezték a ve-
zetést, amit a szünetig meg 
is tudtak tartani.  A második 
félidő elején viszont hamar 
egyenlítettek Rozmán László 
tanítványai, Nagy K. lövése 
először kapufán csattant, ám 
a kipattanóra az ajkai támadó 
ért oda leghamarabb, és a há-
lóba gurított. Ezt követően is 
a hazaiak álltak közelebb gól-
hoz, sőt Nagy K. újra betalált, 
de a gólt les címén érvényte-
lenítette a játékvezető. Szin-
te már csak az volt a kérdés, 
hogy a vendégek kihúzzák-e 
döntetlennel a lefújásig, ám a 
hosszabbításban egy szöglet 
utáni kavarodást, majd egy 
kontratámadást követően is 
betaláltak, és mindhárom 
pontot megszerezve távoztak 

városunkból. Rozmán László 
elmondta, annyi helyzettel, 
amennyit ezen a találkozón 
kihagytak, több mérkőzést is 
megnyerhettek volna. A ve-
zetőedző elgondolkodtatónak 
tartja az is, hogy az elmúlt két 
találkozón egyaránt a hajrá-
ban kapott gólt csapata, amely 
sem elől sem hátul nem össz-
pontosít megfelelően az utób-
bi hetekben.

A Kristály Zircre látogatott 
a megyei labdarúgó bajnok-
ságban. A hazaiak és a vendé-
gek is megnyerték két legutób-
bi mérkőzésüket, így izgalmas 
csatára lehetett számítani. Az 
első játékrészben a vendéglá-
tók szereztek vezetést, az aj-
kaiak labdabirtoklási fölénye 
nem sokat ért. A második fé-
lidőben Szarkát buktatták a 
tizenhatoson belül, a büntetőt 
Szedlacsek lőtte a kapu jobb 
oldalába. Az egyenlítésnek 
nem egészen két percig örül-
hettek Sipos Tamás játékosai, 
hiszen újabb hazai gól követ-
kezett. A vendégek mindent 
egy lapra feltéve rohamoztak, 
de a középpályán rendre el-
adták a labdákat, ami kife-
jezetten kedvezett a hosszú 
előreívelésekben gondolkodó 
zircieknek. A hazaiak tetszés 
szerint vezették a kontrákat, 
az utolsó húsz percben ös�-
szesen ötször találtak be a 
Kristály kapujába, így meg-
lepetésre kiütéses győzelmet 
arattak az ajkaiak felett. Sipos 

Tamás saját magát és a csapat 
rutinos tagjait is hibásnak 
érzi a nagyarányú vereségben, 
mint mondta, a meghatározó 
játékosoknak tudniuk kellett 
volna úgy irányítani a csapa-
tot, hogy legfeljebb egy tisztes 
verséggel távozzanak Zircről. 
Hozzátette, remélhetőleg idő-
ben jött a pofon a csapat szá-
mára, amely így ráébred, hogy 
a jó eredmények nem maguk-
tól születnek, hanem meg kell 
dolgozni értük.

Jól kezdte bajnokságot az 
NLC-Ajka női labdarúgó csa-
pata. A jó erőkből álló Csetény 
ellen hazai pályán hátrányból 
sikerült fordítania Gyenese 
Csaba lányainak. A sok hi-
ányzóját nélkülöző címvédő 
gárda ezt követően Devecser-
be látogatott, ahol hiába ját-
szott fölényben, nem sikerült 
kicsikarnia a győzelmet.

Ahogy arról korábban be-
számoltunk, a Le Bélier KK 
Ajka férfi kézilabda csapata a 
bajnokság megnyerése után 
vállalta az indulást a maga-
sabb osztályban, és új edzővel, 
Hamar Zoltánnal vág neki a 
NB I/B küzdelmeinek. A nyá-
ri szünetben a keretet is sike-
rült megerősíteni. A kapuba 
Kommendánt Endre Német-
országból és Blazsovics Nor-
bert Veszprémből érkezett. A 
jobboldalra sikerült megsze-
rezni a szélsőt, Kedves Hugót 
a Dabastól és az átlövő Gyi-
mesi Mátét Székesfehérvár-
ról. A baloldalon szélsőként 
a Veszprémből érkező Huber 
Dániel és a Székesfehérvárról 
igazolt Bárdos Gergő lesz be-
vethető. Balátlövőként szin-
tén két veszprémi igazolás 
jelenthet erősítést, Márkus 
Dániel és Bonyhádi Tibor. A 
gárda szeretne még legalább 
egy balkezes játékost igazolni, 
hiszen ezen a téren egyelőre 
nagyon kicsi az edző variáci-
ós lehetősége. Hamar Zoltán 
reméli, hogy a kialakult keret 
a rutinos játékosok és a len-
dületes fiatalok jó elegyét ké-
pezi majd. Szükség is lesz az 
összhangra, ugyanis nagyon 

nehéz bajnokság vár az ajka-
iakra, a hírek szerint ugyanis 
a keleti és nyugati csoport jö-
vőbeli összevonása miatt idén 
több kiesőre lehet számítani. 
A vezetőség és tréner ezért a 
nyolcadik hely megszerzését 
tűzte ki a csapat céljául, ami a 
biztos bennmaradást jelente-
né. Hamar Zoltán elmondta, 
az edzéseken jól dolgoztak ta-
nítványai, a felkészülési mér-
kőzéseken azonban még sok 
hiányosságot tapasztalt. Ezek 
kijavítására már nem sok idő 
maradt, hiszen a csapat vasár-
nap már tétmérkőzésen lép 
pályára Balatonfüreden.

Második alkalommal ren-
deztek tornát Harta István 
”Mambó” emlékére, akinek 
neve talán már elválasztha-
tatlanul összeforrt az ajkai 
kispályás labdarúgással. A 
jó hangulatú rendezvényen 
nyolc csapat gyűlt össze, ame-
lyek két csoportban mérkőz-
tek meg a trófeáért. A négy 
továbbjutó gárda keresztbeját-
szás után döntötte el a dobo-
gós helyezéseket. A harmadik 
helyért nem rendeztek mér-
kőzést, ott holtversenyben a 
Gépállat SC és az S.O.S. Öreg-
fiúk végeztek. A döntő fordu-
latos csatát hozott, a Bakonyi 
Erőmű Öregfiúk büntetőkkel 
verte a Thermo-Modult, és 
ezzel elhódította a serleget. 
Az elhunyt hozzátartozói által 
létrehívott Mambó Kupa ez-
úttal is családias hangulatban 
zajlott, játékvezetők nélkül 
sem kellett vitás eseményektől 
tartani. A résztvevők így tisz-
telegtek egykori csapattársuk, 
ellenfelük, de elsősorban ba-
rátjuk emlékének.

A TovaFutók versenyzői 
nagyszerű eredményeket ér-
tek el a VI. Ábrahámhegyi 
Triatlonon. Mayer Luca, Iró-
czki Gellért, Palkovics Tamás 
is első lett kategóriájában, míg 
dr. Tóth Judit másodikként ért 
célba. A veszprémi félmarato-
non Kaszásné Boa Ágnes első, 
Szijártó Krisztina harmadik 
helyen zárt kategóriájában. 

Csicsics Richárd

Vagy a labda, vagy a baba... vagy a gatya?� (Fotó: Györkös)

Pókmászás
az edzésen
Néhányan talán az első lépéseket tették meg a dobogó és 
az érmek felé, mások már gyakorlott mozdulatokkal követték 
az edző, Krütznerné Vida Veronika utasításait. A Forma Fitt 
Sportaerobik Egyesület Ajkai Szakosztálya bemutató órára és 
tagtoborzásra várta a sportág iránt érdeklődőket szeptember 
első hetében egy edzőterembe. A gyerekeknek, akik között 
óvodások is voltak, játékos feladatokkal, állatok mozgásának 
utánzásával, sorversenyekkel hozták meg a kedvét a sporto-
láshoz. A kicsik élvezték, hogy egyszer óriások, utána pillan-
gók lehettek, majd a béka és a kukac mozgását is bemutat-
ták. 
Az edzőtől megtudtuk, hogy a versenyaerobik viszonylag új 
sportág, de hamar népszerű lett. A sportág, amely a fizikai 
képességek szinte minden területén fejlesztő hatású, nagy 
szorgalmat és kitartást kíván attól, aki eredményt szeretne 
elérni. Megtanít csapatban dolgozni és gondolkodni. Ezek a 
képességek a tanulásban és az élet minden területén szük-
ségesek. 
Az ajkai csoport 2009-től működik, induláskor a pécsi egye-
sület segítette a szakmai munkát, például Katus Tamás, 
Szilvás Angéla, Csatári Kinga, a sportág jeles képviselői. Az 
elmúlt nyolc évben sok versenyzőt neveltek ki, akik diákolim-
piákon, Magyar Kupákon, nemzetközi versenyeken is állhat-
tak a dobogón.

(ta)

Az Ajkai Bányász SK őrzi 
a következő versenyig, egy 
évig azt a serleget, amelyet 
a Noszlopy Gáspár Kupa 
legjobbja érdemel ki. Az au-
gusztus 19-én Noszlopon 
zajlott versenyen az ajkai 
asztaliteniszezők két ezüst- 
és öt bronzérmükkel végez-
tek az élen. 

A noszlopi önkormányzat 
által a dunántúli verseny-
zők számára szervezett ver-
senyen minden évben részt 
vesznek az ajkaiak is.

A versenyt az újoncok 
kezdték, a négy ajkai játékos 
közül háromnak sikerült a 
legjobb 8 közé bejutni, majd 
a négy közé már csak ifj. Pad 
Ágoston került. Az elődöntő-
ben az országos ranglista 7. 
helyezettjével játszott, végül 
a másodikként végzett. 

A serdülőknél a főtáblára 
öt játékos is felkerült, majd a 
selejtezők után hárman, Pad 
Franciska, Sándor Kinga és 

Vörös Bence a legjobb nyolc 
között is bizonyíthattak az 
egyenes kieséses szakaszban.

A csapatversenyben a 
Győri Elektromos csapata el-
húzott az újonc versenyszám 
után, de a serdülők verse-
nyével a Bányásznak már 
sikerült közelebb kerülnie a 
címvédőhöz.

Az ifjúsági párosok verse-
nyén aztán arattak az ajkai-
ak, ahol nemcsak a Pad Fran-
ciska – Sándor Kinga páros-
nak, hanem a Pad Ágoston 
– Vörös Bence egységnek is 
sikerült bejutnia a legjobb 
négy közé. Az elődöntőben 
a lányok győztek, majd a 
döntőben 3-2 arányú vere-
séget szenvedtek. Az ifjúsági 
egyéni versenyben Franciska 
és Kinga a legjobb négy közé 
került. A vigaszversenyben 
három sportoló, Pad Lina, 
Tóth Zsófia és Vörös Bence 
is a legjobb négy közé került. 

(ta)

A Bányász nyerte
a Noszlopy kupát



Ajkai Szó 2017. szeptember 15., péntek8

COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT
Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu

Nyitva: H-P: 830-1200, 1300-1700, Szo: 800-1200 

DR. SCHVÖLLER
MÓNIKA

szemész szakorvos,
gyermekszemész,

kontaktológus

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven működik 
és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes gyógy-
szertárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyitva. Ügye-
leti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egész-
ségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei. gov.hu

» Szeretnék köszönetet mondani annak a kedves utasnak, 
aki az ajkai vasútállomás peronján 2017. szeptember 2-án reg-
gel elveszített autókulcsomat megtalálta, és a jegypénztárba le-
adta. Isten áldja meg érte. Köszönettel: Nyirő Ottó

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

APRÓHIRDETÉSEK

LAPSZÉL

Menyegzők
Házasságot kötöttek váro-
sunkban: Horváth József és 
Vincze Judit szeptember 8-án, 
Pákai Péter és Csermák Kata-
lin szeptember 9-én. Az új há-
zasoknak gratulálunk!

Gólyahír
Köszöntjük városunk legifjabb 
polgárait: Szabó Ádám és No-
votni Izabella augusztus 30-án 
született kisfiát, Dánielt, Nagy 
Imre és Máté Anita szeptem-
ber 1-én született kislányát, 
Dorkát, Unger Attila és Földesi 
Éva szeptember 2-án született 
kisfiát, Zétényt, Séfer Roland 
és Szabó Réka szeptember 
4-én született kisfiát, Hunort.

Jogi segítségnyújtás
rászorulóknak
Az anyagilag rászorulók részé-
re ingyenesen, vagy az állam 
által megelőlegezve vehető 
igénybe jogi segítségnyújtás 
az Ajkai Család-és Gyermek-
jóléti Központnál. Ennek 
keretében az igénybe vevő 
segítséget kaphat beadvány-
szerkesztésben, vagy ügyvédi 
eljárásban. A rászorultságot 
a jövedelmi viszonyok, vala-
mint egyes szociális körül-
mények alapozzák meg. A ta-
nácsadást dr. Perger Orsolya 
ügyvéd biztosítja, legközelebb 
október 2-án 13.30 és 16.00 
óra között az Ajkai Család- és 

Gyermekjóléti Központnál. 
(8400 Ajka, Móra F. u. 7.)

Gyalogos zarándoklat
a Szentkúthoz
Gyalogos zarándoklat lesz a ko-
lontári Szentkúthoz szeptem-
ber 24-én (vasárnap) a 15 óra-
kor kezdődő búcsúi szentmisé-
re. Indulás 11 órakor az ajkai 
Csónakázó-tótól és Bakonygye-
pesről a művelődési háztól. A 
két csapat az ipari parkban, az 
Oázis kertészetnél találkozik. 
Ezt követően együtt teszik meg 
a 11 km-es távolságot a tósok-
beréndi erdőn keresztül.

Ajka a Hazahúzóban
Városunk értékeit mutatja be a 
Hazahúzó turisztikai műsor. A 
háromfős stáb július közepén 
forgatott a városban. A műsor-
ban szerepel többek között a 
városi és a bányászati múze-
um, szó lesz a szobrokról, a 
gasztronómiáról, a múltról, a 
sportolási lehetőségekről. Az 
adás az ATV műsorán szep-
tember 29-én, az Echo tvben 
26-án lesz látható.

Mozgássérültek
klubösszejövetele
Az ajkai mozgássérültek 2017. 
09. 18.-án 16 órától a V.M.K.-
ban tartja klubösszejövetelét. 
Mivel a nyári szünet után ez az 
első, számítunk tagjaink rész-
vételére.

Kék túra vándorlás 2.0

Látvány és izgalom

Művészeti alkotótábor
sérült embereknek

Az internet veszélyeitől
a sulikezdésig
Nyárbúcsúztató játszóházat szervezett a velük kapcsolatban álló 
családoknak az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központ augusz-
tus 22-én az intézményben, ahol a gyerekek és felnőttek minden 
értelemben együtt készülhettek az iskolára.
Kupi Andrea Éva, az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központ igaz-
gatója nyitotta meg a rendezvényt, ahol a leendő kisdiákok óra-
rendet és könyvjelzőt készítettek, egyszerű technikával füzeteket 
kötöttek be, majd dekupázs technikával díszítettek.
A játékos délutánon hagyományőrző eszközökkel karkötők is 
készültek, a gyermekek legnagyobb örömére, akik családjaikkal 
együtt kíváncsian próbálták ki és tanulták meg a legkülönfélébb 
népi játékokat a központ munkatársaitól. Így felelevenedett az Adj 
király katonát és a Húzd meg, ereszd el című szórakozási forma 
is. Amíg a gyerekeket lekötötte a játék, a kézműves foglalkozás és 
a legszebb csillámtetkók kiválasztása, addig a szülők előadáson 
vettek részt, ahol tanácsokat kaptak az internet veszélyeiről és a 
szűrőprogramokról.
A játszóház végén a résztvevők vendéglátásban részesültek, a 
gyermekek ajándékcsomagot kaptak.� SzR.

Szirénapróba lesz
A polgári védelmi lakosságriasztó és riasztó-tájékoztató esz-
közök (szirénák) hangos ellenőrzését végzik szeptember 21-
én 8 órától Ajkán. A próba során 6 másodperces, állandó 
hangmagasságú, folyamatos szirénahang, azaz morgató-
próba jelzést adnak le. Az ellenőrzés kizárólagos célja, hogy 
ellenőrizzék a riasztó eszközök működőképességét, semmi-
lyen veszély bekövetkeztét nem jelzik, a lakosság részéről 
semmiféle teendő sem szükséges. A hangos próbával kap-
csolatos esetleges kérdéseikkel az Ajkai Közös Önkormány-
zati Hivatal illetékes ügyintézőjéhez, Bartalos Szilárdhoz for-
dulhatnak, telefon: 88/521-191.

– Az augusztusi időjárásnak 
megfelelően rekkenő hőség-
ben túráztunk minden nap, a 
túránkat tovább nehezítette, 
hogy az Aggteleki-karszt, és a 
Bükk-hegység szintjei teljesen 
„más tészta” a Zemplén és a 

Cserehát szelídebb dombjai-
hoz viszonyítva. A csapat ös�-
szetétele alig változott a tavalyi 
évhez képest. Nagyobb része a 
„régóta fiatal” nyugdíjasok tá-
borát erősítette, kisebb része a 
magamfajta harmincas éveit 

taposó „fiatal”. Induláskor a 
szokásos jókedvvel üdvözöl-
te egymást mindenki, majd 
nekivágtunk a hosszú buszos 
utazásunknak. Természetesen 
túrafelszerelésben, hiszen első 
napunk második felében már 
várt ránk 15 km gyaloglás. Az 
induló csapatkép elkészítése 
után szedtük is a lábunkat a 
második pecsételő hely felé, 
majd Derenk eltelepített len-
gyel nemzetiségű romközsége 
következett, végül megérkez-
tünk a Szelce-pusztai turis-
taházhoz. Útközben a vállal-
kozó kedvűek még Szádvár 
romjaihoz is felkapaszkodtak.

– Második napunkon a Jós-
vafő – Aggtelek – Trizs útvo-
nal 25 km-es kihívását telje-
sítettük. A csapat nagyobb 
része az aggteleki barlang 
rövid túráját is végigjárta a 
nap megkoronázásaként. Kö-
vetkező szállásunk Putnokon 
volt, ahol finom vacsora várta 
a csapatot. Majd nekivágtunk 
a legnehezebb napunknak, 
ahol 33 km-en összesen több 
mint 1100 m szintemelkedést 
kellett leküzdeni. Többen kö-
zülünk, a nagy nappali hő-
séget elkerülve, már hajnali 
6 óra előtt indultak, mások 
a lábukat kitört bakancs he-

lyett a Putnokon vásárolt kí-
nai szandálban vágtak neki 
a távnak, szóval volt kihívás 
bőven. Végül megérkeztünk 
a 900 m-en fekvő bánkúti 
szállásra, ahonnan még a 956 
m-ről induló Petőfi-kilátó-
ba is felmásztunk. A követ-
kező napon a Bükk-fennsík 
fantasztikus kilátópontjait 
végigtúrázva érkeztünk meg 
Bélapátfalvára. Újabb 18 km 
megtétele után utolsó szállá-
sunkat Egerben, egy diákszál-
lón töltöttük. Délután egy kis 
történelemórát iktattunk be 
a programba, Eger neveze-
tes történelmi helyszíneinek 
meglátogatásával. Utolsó sza-
kaszunkat is teljesítve jóleső 
érzéssel ültünk vissza Sirokon 
a buszba, hogy ezzel a héttel 
újabb csodálatos élményeket 
szereztünk és megint közelebb 
vagyunk a „nagy álom”, az 
egyeseknek első, másoknak az 
újabb kéktúra teljesítéséhez. 
Végül, de nem utolsósorban, 
külön szeretnék gratulálni a 
túra legidősebb résztvevőjé-
nek, Lukonics Gábornak, aki 
ezzel a szakasszal fejezte be az 
1160 km-es Országos Kéktú-
rát – tudatta lapunkkal Paksa 
Milán, a Bánki Donát T. E. tit-
kára, túravezető.

Folytatta vándorlását az Országos Kék Túra útvo-
nalán a Bánki Donát Természetbarát Egyesület. Húsz 
tagjuk augusztus második felében vágott neki útjuk 
második szakaszának. A tavalyi 168 km megtétele 
után idén Bódvaszilasról folytatták útjukat, melynek 
végcélja a 146 km-re lévő Sirok volt. A túráról Paksa 
Milán, az egyesület titkára tájékoztatta lapunkat.

Pihenő egy erdei úton� (Fotó: Bánki T.E.)

Nemzetközi nyílt junior-se-
nior országos bajnoksággal 
folytatódott a moto-cross ma-
gyar bajnokság a nyári szünet 
után, amit Ajkán a Baumidex 
pályán rendeztek augusztus 
27-én.

A meghívásos futammal 
kiegészült versenyen 117-en 
álltak rajthoz. A legkisebbek-
től egészen a super senior 48+ 
kategóriáig mindenki küzdött 
a nyári kánikulával. A REMX 
Moto-Cross Sport Egyesület 
vezetőjétől, Somlóvári Dániel-
től megtudtuk, hogy érkeztek 
versenyzők Ausztriából, Ro-
mániából, Szlovákiából, Cseh-
országból, de a legnagyobb 
örömükre sok helyi crossos is 
ringbe szállt.

A III. osztály MX2 kategó-
riában Fáskerti József, Lémon 
Tamás, Holzer Jan, Polcza 
Benjámin lett a legeredménye-
sebb. 

A MX1 II. osztály végered-
ménye Réz Ádám, Hajner 

Balázs, Lengyel Szilárd, Breit-
fellner Rainer, Kiss Sebastian, 
Lakatos Dávid, Szabó Attila, 
Garamvölgyi Patrik, Buday 
István, Varga József.

A junior MX2 kategária 
legjobbja volt Kiss Márk, An-
talics Jaroslav, Harcsa Márk, 
Klausz Norbert, Kalász Zsom-
bor, Kolaja Petr, Lévai Csaba, 
Ocsovay Péter, Vörös Xavér, 
Wimmer Sándor, ifj. Géringer 
Ádám.

Az 50 köbcentis kategória 
végeredménye Orlov Ferenc, 
Katona Áron, Horváth Zsom-
bor, Németh Erik, Toldi Ádám, 
Bellabás Andor, Kovács Adri-
án. 

A 65 köbcentiseknél Zan-
dócz Noel, Béres Szabolcs, 
Nikolics Boldizsár, Ördög Zol-
tán, Horváth Ádám, Klamp 
Tadeas, Grósz Gergő, Matya-
sik Maks, Molnár Gábor, 
Cservenka Máté Zsolt, Zsidró 
Levente gyűjtötte a legtöbb 
pontot. 

A 85 köbcentis és a Women 
Open futamon mindkét leg-
eredményesebb versenyző, 
Kapsamer Elena és Umschaden 
Vanessza Ausztriából érkezett, 
további sorrend: Bancila Stefa-
nia, Molnár Alexandra, Gál Lili, 
Győri Virág, Skripek Vivien, a 
férfiaknál 85 köbcentimeteres-

ben Kovács Norbert, Técsi Lász-
ló, Lizska Roland lett a sorrend.

A senior amatőr futam ered-
ménye Csorba Zoltán, Senft 
Márkus, Cservenka Gábor, 
Ocsovay Péter, Csuka Balázs, 
Zakar János, Radics Róbert, Da-
másdi Sándor, Pákozdi Paszkál.
� (tisler) (Fotó: Györkös)

A Magyar Speciális Mű-
vészeti Műhely Egyesület 
Asztalos Zsolt elnök vezeté-
sével alkotótábort szervezett 
felnőtt középsúlyos értelmi 
fogyatékosok és pszichiátriai 
betegek számára Zamárdi-
ban, a Szociális Gyermekvé-
delmi Főigazgatóság üdülő-
jében, ahol Riegerné Torma 
Erzsébet, az ajkai Molnár 
Gábor Műhely Alapítvány 

szociális szakembere mű-
helyvezetőként vett részt. Az 
egész ország területéről ér-
keztek jelentkezők a hat na-
pig tartó együttlétre.

Az értelmi sérült emberek 
életében is fontos szerepet 
tölt be a kultúra és a művé-
szetek. Ők is rajzolnak, fes-
tenek, zenélnek és énekel-
nek, akárcsak ép társaik. A 
program célja a fogyatékkal 

élő emberek megismerése, 
elfogadása és művészeti te-
vékenységük felkarolása. A 
táborban a fejlesztés során 
segítik az önkifejezésüket és 
társadalmi beilleszkedésü-
ket, ezáltal az életminőségük 
jelentősen javul. 

Az ajkai szakember arról 
számolt be, hogy a sérülteket 
érdeklődésük és képességeik 
alapján vonták be az átjár-

ható csoportokba. A részt-
vevők visszatérőek, örülnek 
egymásnak, egész évben erre 
a néhány napra készülnek. 
Működött foltvarró, nép-
tánc, drámapedagógia és 
batikoló műhely, ez utóbbit 
ő vezette. Különböző ruha-
darabok és terítők festésének 
rejtelmeibe avatta be a tago-
kat. 

Rücker Évi


